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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Pääkirjoitus (4) 

 
Tämänvuotinen RamaDaan on lopuillaan ja iloinen RamaDaanin huipentuma ’Iid ÄlfiTr jo käsillä. Toivomme 
kaikkien hyötyneen mahdollisimman paljon kuluneesta kuukaudesta ja saaneen Allaahin anteeksiannon ja 
siunauksen osakseen. Jatkakaamme RamaDaanina suorittamiamme hyviä tekoja myös sen ulkopuolella 
säännöllisesti läpi vuoden, esim. paastoamalla sunna – paastoja joka maanantai ja torstai, sekä paastoamalla 
jokaisen kuukauden puolivälissä kolme päivää. Nämä vapaaehtoiset teot tukevat pakollisia velvollisuuksiamme 
matkalla Iankaikkiseen, auttavat meitä pysymään vahvassa uskossa ja oikealla tiellä, , inshää.allaah  
RamaDaania seuraava kuukausi on Shäwwääl. Muslimeja on kehotettu paastoamaan kuusi päivää Shäwwäälin 
kuussa, ja siinä on suuri hyve ja valtava palkkio. Kuka tahansa paastoaa nämä kuusi päivää, hänelle merkitään 
palkkio, kuin hän olisi paastonnut koko vuoden, kuten ilmoitettiin profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa 
sälläm, luotettavassa hädiithissä: Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että: ”Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka paastosi (paastoaa) RamaDaanin, sitten seurasi (seuraa) sitä kuudella 
päivällä Shäwwäälistä, oli (on) kuin eliniän (Äddähr; eli vuoden) paasto.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä.  
Subhaana Allaah! Tietämme Allaahin luokse ei todellakaan ole tehty liian vaikeaksi! 
Toivotamme kaikille oikein hyvää ’Iid ÄlfiTr – juhlaa ja sitä seuraavaa Shäwwääl kuukautta! 
Lehtitoimikunta 
 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (1; uusittu) 
{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.ähzääb/33: 53 

Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ” totisesti Allaah ei 
ujostele totuudesta!”, ”[Allaah on  oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset!]”  

Älbukhäärij, [Äsh.shääfi’ij], armahtakoon Allaah heitä 
”Uskonnossa ei ole ujostelua”,  ”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” Oppineiden, armahtakoon 
Allah heitä, lausuntoja  

Mujäähidiltä, armahtakoon Allaah häntä: Ei opi, joka ujosteli (ujostelee) ja (joka) ylpeili (ylpeilee)!” 
Äddäärimij, armahtakoon Allaah häntä 

Kirjasta: Äädääbu Äzzifääfi fii Ässunnäti Älmutahharah; äsh.shäikh Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd 
Suom. Saarah Korpi 
 
Sisällysluettelo: 

• Johdanto (s. 89-90) 
1. Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92)  
2. Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93)  
3. Molempien puolisoiden rukous (s.94-97)  
4. Mitä sanoa rakastellessa (s.98)  
5. Miten rakastella (s.99-101)  
6. Peräaukon kielto (s.101-106)  
7. Puhdistautuminen kahden yhdynnän välillä (s.107)  
8. Mutta älghusl on parempi (s.107-108) 
9. Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112) 
10. Wudoo.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115)  
11. Lausunto tästä wudoo.istä (s.115-117) 
12. Kuivapesun tekeminen wudoo.in sijaan (s.117-118)  
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119)  
14. Kielto yhtyä Haa.iDiin (s.119-122)  
15. Sovitus yhtymisestä Haa.iDiin (s.122)  
16. Mikä on sallittua miehelle Haa.iDista (s.123-125)  
17. Milloin on sallittua yhtyä Haa.iDin puhdistauduttua (s.125-129) 
18. Äl’äzlin salliminen (s.130-132)  
19. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
20. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
21. Avioliiton aikomus (s.137-138)  
22. Mitä tehdä aamulla? (s.138-139)  
23. Kylpyhuoneen välttämättömyys talossa (s. 139-141)  
24. Nautinnoista kertomisen kielto (s. 142-144)  
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25. Hääaterian välttämättömyys (s. 144-145)  
26. Hääaterian sunnäh (s. 145-150)  
27. Lihattoman hääaterian luvallisuus (s. 151)  
28. Rikkaiden osallistuminen rahoillaan hääateriaan (s. 152)  
29. Kielto kutsua vain rikkaita (s. 153)  
30. Kutsun hyväksymisen pakollisuus (s. 153-154)  
31. Kutsuun vastaaminen vaikka kutsuttu paastoaa (s. 154-155) 
32. Paaston lopettaminen kutsujan vuoksi (s. 155-159)  
33. Tuota päivää ei ole pakko hyvittää (s. 159-161)  
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä (s. 166-175)  
35. On kielletty sanoa: Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia! (s. 175-176)  
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178)  
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183)  
38. Isläämiläisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222)  
39. Kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käyttökielto naisille: (s. 222-268) 
a. Väitteiden kumoaminen kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käytöstä (s. 38) 
40. Vaimon hyvä kohtelu: (s. 269-277)  
41. Neuvoja pariskunnalle (s. 278-286) 
a. Nainen palvelemassa miestään (s. 286-292) 
b. Loppusanat 

 
Johdanto (s.89-901):  
 

Allaahin2 Armollisen Armahtajan Nimellä 
 

Kiitos Allaahille, Joka sanoo Kirjassaan: {Ja Hänen merkeistään on, että Hän loi teille itsestänne 
puolisot, että rauhoittuisitte heissä, ja asetti välillenne mäwäddätän3 (ystävyyden, rakkauden, 
kiintymyksen, mieltymyksen, hellyyden, toiveen, halun…)  ja armon.} Arruum/30: 214 
 
Rukoukset, tervehdykset, siunaukset ja rauha Hänen profeetalleen Muhämmädille5 joka sanoi: ”Naikaa 
älwäduud (ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), hedelmällinen, [niin] totisesti olen 
runsaslukuinen teidän kauttanne profeettojen yli Ylösnousemuspäivänä.” Ähmäd ja [Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah heitä 
 
Hänelle, joka meni naimisiin ja haluaa astua taloonsa ensimmäistä kertaa vaimonsa kanssa, on olemassa 
moraalisäännöt Isläämissä6, joista monet ihmiset, jopa uskonnonharjoittajatkin ovat kääntyneet pois tai 
eivät tiedä niistä. 
 
Siksi halusin selventää ne tässä hyödyllisessä kirjasessa, tilanteessa, jossa eräs rakkaimmistani on 
menossa naimisiin, avuksi hänelle ja muille uskoville muslimeille, suorittaakseen sen, mitä lähettiläiden  
johtaja - Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään -7 on säätänyt Maailmojen Herralta. Ja olen 
lisännyt joitakin huomautuksia (1.painos 1371 Siunattua Hijraa8/1952 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymästä, tämä on kolmas painos 1417 S.H /1996), jotka kiinnostavat kaikkia naimisissa olevia, ja joita 
monet vaimot tekevät. 

                                                 
1 Sivut alkuperäisessä Arabian kielen kirjassa 
2Ääntämisen oikea muoto on `Allaah´ ei `Allah´. Se voi joskus olla myös `Ällääh´ riippuen sanasta ennen sitä. Ks. 
Käännöksemme kirjasta: Mikä on Hänen Nimensä? 
3Kirjoitamme kaikki sanat, joilla on monia merkityksiä tai joilla ei ole synonyymia suomeksi, siten kuin ne lausutaan 
Arabiaksi.  
4Suuran nimi Arabiaksi / Sen numero Koraanissa : Jakeen/jakeiden numerot Alkuperäisen Arabian kielisen Koraanin mukaan  
5Oikeat laususumistavat ovat: Muhämmäd, Muhämmed. Ähmäd, Ähmed... 
6Oikea lausumistapa on Islääm, ei Islam. Sanottaessa Isläm, tarkoitetaan: Tule muslimiksi, alistua. Islam-sanaa ei ole Arabian 
kielessä. Äl/Al/El ovat sama kuin englannin `the´. Ks. kääntäjän artikkeli: Äl.Islääm, tuo Outo, Ttuntematon! 
7Muslimeiden pitäisi kunnioittaa muita profeettoja, lähettiläitä, heidän seuralaisiaan ja kaikkia muslimioppineita.. Rukoilemme 
heidän puolestaan sen suuren työn ja vaivan vuoksi, jonka he tekevät.. 
8Siunattu Hijräh on profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, maastamuutto Mäkkästä Medinaan, noin vuonna 
622 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. Tästä päivästä alkoi Isläämiläinen kalenteri.  
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Pyydän Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että Hän tekisi tästä kirjasta hyödyllisen, ja että Hän tekisi siitä 
puhtaan jaloille kasvoillensa, totisesti Hän on Hyödyllisin, Armahtavaisin. 
 
Ja tulisi tietää, että hääyön moraalisäädöksiä on monia, mutta se mikä kiinnostaa minua niistä tässä 
kiireessä (Äsh.sheikh Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, kirjoitti tämän kirjan erään ystävänsä 
pyynnöstä, joka oli menossa naimisiin) on se, mikä on luotettavaa profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään,  Sunnästä9... jotta sen suorittaja olisi tietäväinen uskonnostaan, ja olisi luottavainen 
asioissaan. Ja toivon, että Allaah soisi hänelle onnellisen lopun, kuten palkkion avioelämänsä 
avaamisestaan Sunnn mukaisesti ja, että Hän asettaisi hänet palvelijoidensa joukkoon, joiden Hän kuvaili 
sanovan: {Ja Herramme, myönnä meille puolisoistamme ja jälkeläisistämme silmien iloa ja tee meidät  
johtajaksi hurskaille} Älfurqään/25: 74. Ja hyvä loppu on hurskaille, kuten Maailmojen Herra sanoi: 
{Totisesti hurskaat ovat varjoissa ja lähteissä, ja hedelmien keskellä, joista he himoitsevat. Syökää ja 
juokaa iloiten palkaksi siitä, mitä tapasitte tehdä. Totisesti noin palkitsemme10 hyväntekijät} 
Älmursäläät/77: 41-44 

Ja tässä tulevat nämä moraalisäädökset: 
 

1.  Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92): 
 
Esimerkiksi antaen hänelle jotakin juotavaa; Äsmää.å Bintu Jäziid Bnu Ässäkän, Allaah mieltyi häneen, 
sanoi: Totisesti koristin ’Ää.ishän Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sitten tulin hänen 
luokseen, joten kutsuin häntä hänen paljastamiseensa11. Joten tuotiin ’Uss (iso juomakulho) maitoa, joten 
hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) joi, sitten profeetta, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, ojensi hänelle (’Ää.ishälle, Allaah mieltyi häneen), joten hän kumarsi (alensi) 
päänsä ja ujosteli)! Äsmääå (lainaaja, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten nuhtelin (moitin, toruin) 
häntä, ja sanoin hänelle: Ota profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kädestä! Hän sanoi: Joten hän 
otti, ja joi jotakin! Sitten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi hänelle: 
Anna (samanikäiselle) ystävällesi! Äsmääå sanoi: Joten minä sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Ei (bäl), ota 
se ja juo siitä, ojenna sitten se minulle sinun kädestäsi! Hän sanoi: Joten istuin, sitten laitoin sen 
polvilleni, sitten aloin kääntää sitä ja seurata sitä huulillani, jotta osun profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, juomaan!12 Sitten hän sanoi naisille luonani: Tarjoa (Ojenna) heille! Joten he sanoivat: Emme 
himoitse sitä! Joten hän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älkää kootko nälkää ja valheita!” Ähmäd, 
armahtakoon Allaah häntä 
 

                                                 
9Sunnäh: On Allaahin profeetta Muhämmädin ja hänen ohjattujen seuraajiensa (Älkhuläfää.u Ärrashiduun), Allaahin rukoukset 
ja rauha olkoon heidän yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielellisesti tarkoittaa tie, suunta, 
... (ks.: Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle Hijääbin?!) 
10 Kaikkivaltias Allaah puhuu Itsestään monikkomuodossa. Ja tämä on suuruuden muoto, ei lukumäärän monikkomuoto, koska 
Kaikkivaltias Jumala on vain Yksi: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (ihmisille oi Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm): Hän, Allaah (Jumala) on Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, 
ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4. Lisäksi 
ihmiset kutsuvat toisiaan kunnioituksen monikkomuodolla, sanoessaan esim. presidentille: Te, Teidän.. vaikka hän on yksi 
henkilö. 
11 Näkemään hänet hunnuttamattomana: Joten on suositeltu Sunnäh nähdä nainen hunnuttamattomana ennen naimisiinmenoa 
hänen kanssaan, ja tuohon on olemassa tiettyjä sääntöjä, säädöksiä ja rajoituksia! 
12 Ässahaabah, Allaah mieltyi heihin, tapasivat rakastaa profeettaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sille tasolle asti, että he 
juovat hänen wudoo.in vettään, hänen sylkeään, hänen vertaan jos hän haavoittui, tai oli tekemässä  Hijäämää (imemässä 
vanhaa verta, joka on juuttunut pään tai kaulan suoneen ..), he seuraavat hänen askeleitaan ja hänen tuoksuaan kun hän, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kävelee kaduilla, he istuvat puiden alla, jossa hän, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
istuu, he eivät vastaa hänen tervehdykseensä kun hän, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tulee vierailulle heidän 
luokseen, ennen kuin hän,  salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tervehtii kolme kertaa, jotta he, Allaah mieltyi heihin, 
voivat kuulla hänen äänensä, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ja saada enemmän hänen tervehyksiään, 
rukouksiaan ja siunauksiaan, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm! Ja Ässähääbah, radija-lläähu ’änhum, tapasivat 
seurata Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, jälkiä jos hän joi tai söi, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi 
wa sälläm! Kaiken tuon lisäksi, he, radija-llaahu ’änhum, tekevät mitä Kaikkivaltias Allaah ja Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, määräsivät, ja he pidättäytyvät siitä, minkä Kaikkivaltias Allaah ja Hänen lähettiläänsä, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kielsivät! Tämä on rakkautta!  
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2.  Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93): 
 

- Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  sanoi: Kun (/jos) yksi teistä nai 
naisen, tai hän osti (ostaa) palvelijan, [niin ottakoon hän häntä hänen otsastaan], [ja nimetköön hän 
Allaahin ’Äzzä wa Jällän (1)] 13, [ja rukoilkoon (kutsukoon) hän siunauksen], ja sanokoon hän: Oi 
Allaah!14 Pyydän Sinulta hänen hyvyydestään ja hänen luonteensa hyvyydestä, jolla hänet loit! Ja 
turvaudun Sinussa hänen pahuudeltaan ja hänen luonteensa pahuudelta, jolla hänet loit!15 [ja kun 
(/jos) hän osti (ostaa) bä’iirin (kamelin..) 16, niin ottakoon hän (kiinni) kyttyrän päältä, ja sanokoon 
hän tuon kaltaisen!]” Koonnut Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, Äbuu Dääwuudista, Ibnu Määjästä, 
Älhääkimistä, Älbäihäqijjistä ja Äbuu Jä’läästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
o sanomalla: Bismi-llääh; Allaahin Nimellä 

 
3.  Molempien puolisoiden rukous (s.94-97): 
 
On suositeltavaa, että he rukoilevat Rak’äteini (täydet kaksi polvistumista), koska: 

 
- Äbuu Sä’iidiltä, Äbuu Useidin palvelija, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Menin naimisiin ja olen 

omistettu (orja), joten kutsuin ryhmän Allaahin profeetan seuralaisista (Assahääbäh, salla-llaahu 
’äleihim wa sälläm), heissä (heidän mukanaan) Ibnu Mäs’uud ja Äbuu Dhärr ja Hudheifäh. Hän 
(lainaaja Äbuu Sä’iid, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Ja rukous kutsuttiin (suoritettavaksi: 
Äl.iqäämän17 sanomisella). Hän sanoi: Joten Äbuu Dhärr meni edeltämään (johtamaan rukousta), 
joten he sanoivat:  Ileik (älä, tule takaisin)! Hän sanoi: Noinko (niinkö)?! He sanoivat: Kyllä!18 Hän 
sanoi: Joten edelsin heitä (johdin heitä rukouksessa) ja minä olen omistettu orja, ja he opettivat 
minua, joten he sanoivat: Kun (/Jos) omasi (vaimosi) astui (astuu) sisään luoksesi, niin rukoile 
rak’äteini, sitten pyydä Allaahilta sen hyvyydestä mikä luoksesi on astunut sisään, ja turvaudu sen 
pahuudelta; sitten se on sinun asia ja vaimosi asia (tehkää mitä haluatte)!” Äbuu Bakr Bnu Äbii 
Shäibäh ja ’Äbdu-rrazzääq, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Shäqiiqiltä, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli, häntä sanotaan Äbuu Hureiziksi, joten hän sanoi: 

Totisesti nain nuoren [neitsyt] tytön, ja totisesti pelkään, että hän vihaa minua!? Joten ’Äbdu-llaah 
(Bnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Totisesti tuttavallisuus on Allaahilta ja viha on 
saatanalta; hän (saatana) haluaa saada teidät inhoamaan19 sitä minkä Allaah salli teille! Joten kun 
hän (puolisosi, vaimosi) tulee luoksesi, niin käske häntä rukoilemaan takanasi rak’äteini!” Hän lisäsi 
toisessa lainauksessa Ibnu Mäs’uudiltä: ”Ja sano: Allaahumma bäärik lii fii ählii, wa bäärik lähum 
fijjä! Allaahumma-jmä’ bäinänää mää jämä’tä bikhäir, wa färriq bäinänää idhää färräqtä ilää khäir 
(1)!” Koonnut Äl.albaanij, Äbuu Bäkr Bnu Sheibästä, ’Äbdu-rrazzääqistä, Ättabaraanijjistä, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
 Oi Allaah! Siunaa minulle perheessäni, ja siunaa heille minussa! Oi Allaah! Yhdistä välillämme niin kauan 

kuin yhdistät hyvyydessä, ja erota välillämme jos erotat hyvyydelle!”  
 

                                                 
13 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän! wa: ja, Jällä: Jalo, Majesteettinen olkoon Hän! 
14 Ju = Oi, m = suuruuden ja kunnioitettavuuden partikkeli, Ala = Allaah = Eli = Elooh.   Allaahumma = Eloohim = Jumala 
(ks. kirja: Mikä on Hänen Nimensä?) 
15 ennen tai jälkeen hääyön 
16 Bä’iir, tarkoittaa joskus ainoastaan aasia, ja joskus ainoastaan kameleita, ja joskus aaseja, hevosia, muuleja, kameleita.., 
mutta tässä se saattaa tarkoittaa vain kameleita, koska se on ainoa, jolla on kyttyrä, ja Allaah on Tietävämpi! 
17 Äl.äädhään: ulkoinen kutsu rukouksiin kun rukousaika koittaa. Äl.iqäämäh: sisäinen kutsu Äl.äädhäänin jälkeen rukouksen 
aloittamiseksi.  
18 Tämä todistaa, että vieraan ei tulisi johtaa rukousta miespuolisen vieraansa talossa, paitsi hänen luvallaan: Allaahin 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Miestä, ei johdeta hänen talossaan, eikä hänen omaisuudessaan!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä 
19 karraha, verbistä: karaha: inhota, ja se tarkoittaa myös: kieltää (härrama) 
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{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 
teot) vilpittöminä hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 
rukoukset ja tuovat almuja; ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto.} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Vilpittömyys; Äl.ikhlaas (4) 

 
Ärrijääå/ Näyttäminen Raamatussa (2/3) 

 
Matt. 6: 1 – 18: 
 
[ Kavahtakaa, ettette harjoita vanhurskauttanne ihmisten nähden, että he teitä katselisivat; muutoin ette saa palkkaa 
(Allaahin lähettiläs profeetta Muhämmäd - Allaahin tervehdys ja rauha olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä - 
sanoi: ” Allaah Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän) sanoi: Minä olen liittäjien Rikkain äshshirkistä (jonkun liittämisestä 
Jumalan rinnalle); joka teki (tekee) teon ja liitti (liittää) siihen Minun rinnalleni muita,  jätin (jätän) hänet ja hänen 
shirkinsä.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä.) Isältänne, ( ei kirjaimellisesti, vaan ainoastaan symbolisesti, koska 
Kaikkivaltias Allaah on Hän, joka ruokkii meidät ja pitää huolen meistä. ) joka on taivaissa. Sentähden, kun annat 
almuja, älä soitata torvea edelläsi, niinkuin ulkokullatut tekevät synagoogissa ja kaduilla saadakseen ylistystä 
ihmisiltä. Totisesti minä sanon teille: he ovat saaneet palkkansa. Vaan kun sinä almua annat, älköön vasen kätesi 
tietäkö, mitä oikea kätesi tekee, että almusi olisi salassa; ja sinun Isäsi, joka salassa näkee, maksaa sinulle. Ja kun 
rukoilette, älkää olko niinkuin ulkokullatut; sillä he mielellään seisovat ja rukoilevat synagoogissa ja katujen 
kulmissa, että ihmiset heidät näkisivät. (Profeetta - Allaahin tervehdys ja rauha olkoon hänen ja hänen 
seuralaistensa yllä - sanoi: ”Kertoisinko teille pelottavimmasta mitä pelkään puolestanne enemmän kuin väärää 
Messiasta? He sanoivat: Kyllä. Hän - Allaahin tervehdys ja rauha olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä - 
sanoi: Piilotettua Äshshirkiä; mies (henkilö) nousee seisomaan ja ylistää ja lisää rukouksiaan (pitkittää 
rukoustaan) sen tähden mitä hän näkee miehen katsomisesta (näkee jonkun katselevan häntä.)” Ahmad, 
armahtakoon Allaah häntä.) Totisesti minä sanon teille: he ovat saaneet palkkansa. (Äbuu Hurajrah - Allaah mieltyi 
häneen - sanoi: ”Kuulin Allaahin lähettilään sanovan: Että ensimmäinen ihmisistä, joka tuomitaan (Helvettiin) 
Tuomiopäivänä, on mies (henkilö), joka istush.hidä (tapettiin sodassa Allaahin vuoksi), joten hänet tuotiin. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: Taistelin Vuoksesi kunnes minut tapettiin. Hän sanoi: Valehtelit, taistelit, jotta sanottaisiin: 
rohkea, ja niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin Tuleen. 
Ja mies (henkilö), joka opiskeli tietoa ja opetti sitä, ja luki (muisti) Koraania, joten hänet tuotiin. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: Opiskelin tietoa ja opetin sitä, ja opettelin Vuoksesi Koraania. Hän sanoi: Valehtelit, opiskelit 
tietoa, jotta sanottaisiin: oppinut, ja opettelit Koraania, jotta sanottaisiin: Hän on lukija (hääfidh; muistaja), ja 
niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin tuleen. Ja mies 
(henkilö), jonka Allaah rikastutti ja antoi hänelle kaikenlaisesta rahasta (rikkauksista), joten hänet tuotiin. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: En jättänyt yhtäkään tietä, jota rakastat, että siinä kulutettaisiin (lahjoitettaisiin) Vuoksesi. 
Hän sanoi: Valehtelit, teit niin, jotta sanottaisiin: Hän on antelias, ja niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja 
hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin tuleen.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. ) Vaan sinä, kun 
rukoilet, mene kammioosi ja sulje ovesi ja rukoile Isääsi, joka on salassa; ja sinun Isäsi, joka salassa näkee, maksaa 
sinulle. Ja kun rukoilette, niin älkää tyhjiä hokeko niinkuin pakanat, jotka luulevat, että heitä heidän 
monisanaisuutensa tähden kuullaan. Älkää siis olko heidän kaltaisiaan (Muslimeiden tulisi opetella 
pyyntörukouksia, joita profeetta,  Allaahin tervehdys ja rauha olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, opetti 
meille. ); sillä teidän Isänne kyllä tietää, mitä te tarvitsette, ennenkuin häneltä anottekaan. ( Mutta silti meidän 
pitäisi rukoilla Allaahin määräyksen mukaisesti ja profeetan, Allaahin tervehdys ja rauha olkoon hänen yllään, 
esimerkkiä seuraten. Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Totisesti Allaah (auttaa) tätä 
Ummaa voittamaan sen heikolla (heikoilla); heidän pyyntörukouksillaan ja heidän rukouksellaan ja heidän 
vilpittömyydellään.” Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä.) Rukoilkaa siis te näin: Isä meidän, joka olet taivaissa! 
( Allaah ei ole kaikkialla, kuten monet luulevat, vaan Hän on taivaassa, mutta tietonsa kautta läsnä kaikkialla.) 
Pyhitetty olkoon sinun nimesi; tulkoon sinun valtakuntasi; tapahtukoon sinun tahtosi myös maan päällä niinkuin 
taivaassa; anna meille tänä päivänä meidän jokapäiväinen leipämme; ja anna meille meidän velkamme anteeksi, 
niinkuin mekin annamme anteeksi meidän velallisillemme; äläkä saata meitä kiusaukseen; vaan päästä meidät 
pahasta, sillä sinun on valtakunta ja voima ja kunnia iankaikkisesti, Amen. Sillä jos te annatte anteeksi ihmisille 
heidän rikkomuksensa, niin teidän taivaallinen Isänne myös antaa teille anteeksi; mutta jos te ette anna ihmisille 
anteeksi, niin ei myöskään teidän Isänne anna anteeksi teidän rikkomuksianne. Ja kun paastoatte, älkää olko 
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synkännäköisiä niinkuin ulkokullatut; sillä he tekevät kasvonsa surkeiksi, että ihmiset näkisivät heidän paastoavan. 
Totisesti minä sanon teille: he ovat saaneet palkkansa. Vaan kun sinä paastoat, niin voitele pääsi ja pese kasvosi, 
etteivät paastoamistasi näkisi ihmiset, ( Kuten jotkut ÄSSaHääbäh tapasivat tehdä) vaan sinun Isäsi, joka on 
salassa; ja sinun Isäsi, joka salassa näkee, maksaa sinulle. ]  
 
 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (1) 
 
Kirjoittanut: Ahmad, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Johdanto: 
 
{Jotka seuraavat lähettilästä, oppimatonta profeettaa, jonka he löytävät kirjoitettuna luonaan Toorassa ja 
Evankeliumissa (Äl.inJiilissä); hän käskee heitä soveliaaseen (älmä’ruuf), kieltää heitä sopimattomasta 
(älmunkar), sallii heille hyvyydet (äTTajjibäät), kieltää heiltä saastaisuudet (älkhäbää.ith), laskee heiltä kuorman 
(esim. he eivät oleilleet naisen seurassa, jolla on kuukautiset; virtsan peseminen...) ja kahleet, jotka olivat heidän 
yllään (esim. lauantaisin työskentely; itsensä tappaminen katumuksen merkkinä..); joten ne, jotka uskoivat häneen, 
ja kunnioittivat (ylensivät, auttoivat..) häntä, tukivat (auttoivat voittoon..) häntä, ja seurasivat valoa, joka 
lähetettiin alas hänen kanssaan, nuo, he ovat menestyksellisiä. Sano (oi Muhämmäd!, Allaahin tervehdys ja rukous 
olkoon hänen yllään) Oi te ihmiset! Totisesti minä olen Allaahin lähettiläs teille kaikille; Jolla on taivasten ja maan 
kuninkuus (herruus, hallinnallisuus..), ei ole jumalaa paitsi Hän; joten uskokaa Allaahiin ja Hänen 
lähettilääseensä, oppimattomaan profeettaan, joka uskoo Allaahiin ja Hänen sanoihinsa, ja seuratkaa häntä, jotta 
te  ohjaantuisitte!} Äl.ä’raaf/7: 157-158 
 
Aloin ihmetellä kuinka Raamattu kertoi meille tulevista maanjäristyksistä, nälänhädistä, sodista… jotka ovat tuhoja 
ja tragedioita ihmiselämässä!! Mutta se ei kerro meille mitään tärkeästä Jumalan armosta, tärkeimmästä miehestä, 
joka muutti historian monien jumalien palvomisesta Yhden Todellisen Jumalan palvomiseksi, miehestä, joka jatkoi 
Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, tehtävää, jota ei oltu saatettu päätökseen. 
 
Muslimina, Koraani ilmoittaa meille, että Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, on silti 
Raamatussa; uskon tämän, joten aloin lukea mitä tahansa mahdollista varmistaakseni, että Islääm on oikea uskonto 
ja Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään,  viimeinen profeetta. 
 
Minulla on kunnia jakaa kanssanne jotakin siitä, mihin törmäsin. Toivon, etten ole väärässä, ja jos olen, voitte 
korjata minua. 
 
Yksi tärkeä asia, joka minun täytyy sanoa, on, että mitä tahansa hyvää teemmekin, sen täytyy olla Jumalalle, ja vain 
Hänelle. Hän on Totuus, ja totuus on kaikki mitä me haluamme… Tulen surulliseksi aina kun ihmiset yrittävät 
piilottaa totuuden, ja he kuolevat. Vain Jumala tietää mitä noissa haudoissa tapahtuu, mutta yksi asia on varmaa: 
Se, että me kaikki kuolemme ja siitä hetkestä alkaen on olemassa vain totuus ja Totuus Itse… Meidän täytyy 
ajatella tätä, ja jos haluamme tietää tästä, ainoa tapa on hyväksyä Jumalan viesti. 
 
Erilaisia ystäviä, erilaisia kulttuureja 
 
a) Eräs kristitty ystävä kertoi minulle viikkoja sitten omista ongelmistaan, joille ei voi tehdä mitään. Siksi kerroin 

hänelle, että ainoa , Joka voi auttaa, on Jumala… Hän sanoi aina pyytävänsä Häneltä apua; mutta tajusin, että 
kristitty ystäväni uskoi jumalaan kolminaisuutena, joten sanoin hänelle: Mitä jumalaa tarkoitat? Hän vastasi: 
Jeesusta tietenkin. Sanoin hänelle: Kuule ystäväni, sinun on pystyttävä parempaan. Pyydä korkeimmalta 
Jumalalta Itseltään, et tarvitse ketään sinun ja Jumalan välillä; tee kuten Jeesus itse pyysi sinua tekemään…[ 
Rukoilkaa siis te näin: Isä meidän, joka olet taivaissa! Pyhitetty olkoon sinun nimesi...] Matt. 6:9 Aihe luisui 
liian kauas, koska hän ei halunnut uskoa yhteenkään todisteeseen, joita annoin hänelle Raamatusta; jopa 
kaikkein selvimmät asiat hän kielsi, jopa sen tosiasian, että Markus ja Luukas eivät koskaan nähneet Jeesusta, 
rauha olkoon hänen yllään, ja että Markus oli vain 10 vuoden ikäinen Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, 
aikana… Nämä yksityiskohdat jokaisen kristityn täytyy tietää. Hän ei myöskään voinut ymmärtää tätä: [ Silloin 
perkele otti hänet kanssansa pyhään kaupunkiin ja asetti hänet pyhäkön harjalle ja sanoi hänelle: ”Jos sinä olet 
Jumalan Poika, niin heittäydy tästä alas; sillä kirjoitettu on: ’ Hän antaa enkeleilleen käskyn sinusta’, ja: ’ He 
kantavat sinua käsillänsä, ettet jalkaasi kiveen loukkaisi’. ” Jeesus sanoi hänelle: ” Taas on kirjoitettu: ’ Älä 
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kiusaa Herraa, sinun Jumalaasi.” Taas perkele otti hänet kanssansa sangen korkealle vuorelle ja näytti hänelle 
kaikki maailman valtakunnat ja niiden loiston ja sanoi hänelle: ” Tämän kaiken minä annan sinulle, jos lankeat 
maahan ja kumarrat minua”. Silloin Jeesus sanoi hänelle: ” Mene pois, saatana; sillä kirjoitettu on: ’ Herraa, 
sinun Jumalaasi, pitää sinun kumartaman ja häntä ainoata palveleman ’. ” Silloin perkele jätti hänet; ja katso, 
enkeleitä tuli hänen tykönsä, ja he tekivät hänelle palvelusta. ] Matt. 4:5-11  

 
Suoraan sanottuna tällaisten ihmisten kanssa on vaikea keskustella yksinkertaisesti siksi, että he ovat ”hyvin 
ohjelmoituja ”, ja [ ... että he näkevin silmin eivät näe, ja kuulevin korvin eivät kuule, eivätkä ymmärrä…] Matt. 
13:13 
 
b) Eräs buddhalainen ystäväni tuli luokseni RamaDaanin aikana. Aloimme puhua uskonnoista. Tiesin, että minun 

ei tarvitse puhua hänelle Raamatusta, koska hän ei usko siihen, mutta sanoin hänelle: Jopa sinun uskonnossasi 
on korkein Jumala. Mutta hän sanoi, että heillä on 300 jumalaa! Sanoin hänelle: Kyllä, juuri kuten Mekassa oli 
360 jumalaa, ja jos haluat puhua Ylimmälle Jumalalle, sinun täytyy tehdä se näiden kivien kautta, jotka ihmiset 
tekivät käsin. Aivan kuten kristinuskossa, kristitty ei voi puhua Isälle menemättä pojan kautta… ”Ehkä kyllä!” 
Hän sanoi, ja jatkoi: ” En näe mitään patsasta tai kuvaa kodissasi. Miten voit rukoilla Jumalaasi? Sanoin: 
Ystäväni, me muslimit emme palvo mitään patsasta tai kuvaa, kuten eivät palvoneet Buddha, Jeesus, Mooses, 
Aabraham tai Muhämmädkaan, rauha olkoon heidän yllään. Jumala on kaikkialla, Hän loi tämän maailman, ja 
Hän on Jumala, Jota me palvomme. Jos uskoisit Raamattuun, voisin kertoa sinulle seuraavat Raamatun kohdat: 
[ Totisesti, sinä olet salattu Jumala, sinä Israelin Jumala, sinä Vapahtaja. Häpeän ja pilkan he saavat kaikki, 
pilkan alaisina he kulkevat kaikki, nuo kuvien tekijät. Mutta Israelin pelastaa Herra iankaikkisella 
pelastuksella, te ette joudu häpeään ettekä pilkan alaisiksi, ette ikinä, hamaan iankaikkisuuteen saakka. Sillä 
näin sanoo Herra, joka on luonut taivaan – hän on Jumala – joka on valmistanut maan ja tehnyt sen; hän on sen 
vahvistanut, ei hän sitä autioksi luonut, asuttavaksi hän sen valmisti: Minä olen Herra, eikä toista ole.  En ole 
minä puhunut salassa, en pimeässä maan paikassa; en ole sanonut Jaakobin jälkeläisille: etsikää minua 
tyhjyydestä. Minä Herra puhun vanhurskautta, ilmoitan, mikä oikein on. Kokoontukaa ja tulkaa, lähestykää 
kaikki, te henkiinjääneet kansakunnista. Eivät ne mitään ymmärrä, jotka kantavat puukuviansa ja rukoilevat 
jumalaa, joka ei voi auttaa. Ilmoittakaa ja esiin tuokaa – neuvotelkoot keskenänsä – kuka on tämän julistanut 
hamasta muinaisuudesta, aikoja sitten ilmoittanut? Enkö minä, Herra! Paitsi minua ei ole yhtään jumalaa; ei ole 
vanhurskasta ja auttavaa jumalaa muuta kuin minä. Kääntykää minun tyköni ja antakaa pelastaa itsenne, te 
maan ääret kaikki, sillä minä olen Jumala, eikä toista ole. Minä olen vannonut itse kauttani, minun suustani on 
lähtenyt totuus, peruuttamaton sana: Minun edessäni pitää kaikkien polvien notkistuman, minulle jokaisen 
kielen valansa vannoman. Ainoastaan Herrassa – niin pitää minusta sanottaman – on vanhurskaus ja voima. 
Hänen tykönsä tulevat häveten kaikki, jotka ovat palaneet vihasta häntä vastaan. ] Jesaja 45: 15-24 

 
[ Beel vaipuu, Nebo taipuu; heidän kuvansa joutuvat elukkain ja juhtain selkään; mitä te kulkueessa kannoitte; 
se sälytetään kuormaksi uupuville. He taipuvat, he vaipuvat molemmat; he eivät voi pelastaa kuormaa, ja itse 
he vaeltavat vankeuteen. Kuulkaa minua, te Jaakobin heimo, te kaikki Israelin heimon tähteet, te, joita on 
pitänyt kantaa äidinkohdusta asti, nostaa hamasta äidinhelmasta. Teidän vanhuuteenne asti minä olen sama, 
hamaan harmaantumiseenne saakka minä kannan; niin minä olen tehnyt, ja vastedeskin minä nostan, minä 
kannan ja pelastan. Keneenkä te vertaatte minut, kenenkä rinnalle minut asetatte, kenenkä kaltaiseksi te minut 
katsotte, että olisimme toistemme vertaiset? He kaatavat kultaa kukkarosta ja punnitsevat hopeata vaa’alla; he 
palkkaavat kultasepän, ja hän tekee siitä jumalan, jonka eteen he lankeavat maahan ja jota he kumartavat. He 
nostavat sen olallensa, kantavat ja asettavat sen paikoilleen, ja se seisoo eikä liikahda paikaltansa. Sitä 
huudetaan avuksi, mutta se ei vastaa, hädästä se ei pelasta. Muistakaa tämä ja olkaa vahvat. Menkää itseenne, 
te luopiot. Muistakaa entisiä ikiajoista asti, sillä minä olen Jumala, eikä toista ole; minä olen Jumala, eikä ole 
minun vertaistani. Minä ilmoitan alusta asti, mitä tuleva on, ammoisia aikoja ennen, mitä ei vielä ole 
tapahtunut; minä sanon: minun neuvoni pysyy, kaiken, mitä tahdon, minä teen. Minä olen kutsunut kotkan 
päivänkoitosta, kaukaisesta maasta neuvopäätökseni miehen. Minkä olen puhunut, sen minä myös toteutan; 
mitä olen aivoitellut, sen minä myös teen. ] Jesaja 46:1-11 
 
[ ... niin minä ilmoitin ne sinulle aikoja ennen, kuulutin ne sinulle, ennenkuin ne tapahtuivat, ettet sanoisi: ” 
Epäjumalankuvani on ne tehnyt, veistetty kuvani ja valettu kuvani on niin säätänyt. ”. ] Jesaja  48:5. 
 
 Hän sanoi: Mutta silti sinä tarvitset jotakin. Sanoin: Ystäväni, jos annat vaimollesi kaiken mitä hän haluaa: 
ruumiisi, rahasi, mitä tahansa voit antaa, pidätkö siitä, että hän menee toisen miehen matkaan? ”Tietysti en.” 
Hän vastasi. Katsotaan asiaa toiselta kantilta: jos vaimosi antaa sinulle kaiken mitä tarvitset, niin pitääkö hän 
siitä, että menet toisen naisen matkaan?! Sanoin. ” Ei, ei, se ei ole reilua; se ei ole hyvää. ” Hän vastasi. Joten 
sanoin hänelle, että se on sama asia meidän ja Jumalan välillä. Hän antaa meille kaiken, mutta me palvomme 
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joitakin muita, ja teemme näistä jumalia, pidämme niitä Hänen symboleinaan ja Jumala Itse ei hyväksy tätä. 
Mutta kuoleman jälkeen tulemme katumaan tätä. [ Näin sanoo Herra, Israelin kuningas, ja sen lunastaja, Herra 
Sebaot: Minä olen ensimmäinen, ja minä olen viimeinen, ja paitsi minua ei ole yhtäkään Jumalaa. Kuka on 
minun kaltaiseni? Hän julistakoon ja ilmoittakoon ja osoittakoon sen minulle, siitä alkaen kuin minä perustin 
ikiaikojen kansan. He ilmoittakoot tulevaiset, ja mitä tapahtuva on. Älkää vavisko älkääkä peljätkö. Enkö minä 
aikoja sitten antanut sinun kuulla ja sinulle ilmoittanut, ja te olette minun todistajani: Onko muuta Jumalaa kuin 
minä? Ei ole muuta pelastuskalliota, minä en ketään tunne. Jumalankuvien tekijät ovat turhia kaikki tyynni, 
eivätkä nuo heidän rakkaansa mitään auta; niiden todistajat eivät näe eivätkä tiedä mitään, ja niin he joutuvat 
häpeään. Kuka hyvänsä muovatkoon jumalan ja valakoon kuvan, ei se mitään auta. Katso, kaikki sen seuraajat 
joutuvat häpeään, ja sen sepittäjät ovat vain ihmisiä. Tulkoot kaikki ja astukoot esiin: vaviskoot ja hävetkööt! ] 
Jesaja 44: 6 - 11 Ystäväni muuttui kokonaan ja tunsin, että hän oli hyvä sydämessään: {.. Heistä uskovaisia, ja 
useimmat heistä ovat irstaita} Ääl ’Imraan/3: 110 

 
Muhämmäd, Aabrahamin poika, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon heidän ja heidän seuraajiensa yllä. 
 
Jumala lupasi Aabrahamille, rauha olkoon hänen yllään, hänen jälkeläisten lisääntyvän: [ Mutta myöskin orjattaren 
pojasta minä teen suuren kansan koska hän on sinun jälkeläisesi. ] 1.Moos. 21:13 
 
Jumala lupasi saman Haagarille, Aabrahamin vaimolle, rauha olkoon heidän yllään: [ Ja Herran enkeli sanoi 
hänelle (Haagarille): Minä teen sinun jälkeläistesi luvun niin suureksi, ettei heitä voida lukea heidän paljoutensa 
tähden ]. 1. Moos. 16:10 [ Nouse, nosta poika maasta ja tartu hänen käteensä, sillä minä teen hänestä suuren 
kansan. ] 1. Moos. 21:18)  
 
Jumala lupasi uudelleen Aabrahamille, rauha olkoon hänen yllään, kun hän vei esikoispoikansa Ismaelin, rauha 
olkoon heidän yllään,  teurastettavaksi nähtyään unen: [ Ja Aabraham ojensi kätensä ja tarttui veitseen 
teurastaakseen poikansa. Silloin Herran enkeli huusi hänelle taivaasta sanoen: ” Aabraham, Aabraham! ” Hän 
vastasi: ” Tässä olen”. Niin hän sanoi: ” Älä satuta kättäsi poikaan äläkä tee hänelle mitään, sillä nyt minä tiedän, 
että sinä pelkäät Jumalaa, kun et kieltänyt minulta ainoata poikaasi”. Niin Aabraham nosti silmänsä ja huomasi 
takanansa oinaan, joka oli sarvistaan takertunut pensaikkoon. Ja Aabraham meni, otti oinaan ja uhrasi sen 
polttouhriksi poikansa sijasta. Ja Aabraham pani sen paikan nimeksi ”Herra näkee”. Niinpä vielä tänä päivänä 
sanotaan: ” Vuorella, missä Herra ilmestyy”. Ja Herran enkeli huusi Aabrahamille toistamiseen taivaasta ja sanoi: ” 
Minä vannon itse kauttani, sanoo Herra: Sentähden että tämän teit etkä kieltänyt minulta ainokaista poikaasi, minä 
runsaasti siunaan sinua ja teen sinun jälkeläistesi luvun paljoksi kuin taivaan tähdet ja hiekka, joka on meren 
rannalla, ja sinun jälkeläisesi valtaavat vihollistensa portit. Ja sinun siemenessäsi tulevat siunatuiksi kaikki 
kansakunnat maan päällä, sentähden että olit minun äänelleni kuuliainen”. ] 1. Moos. 22:10 - 18 
 
Kyseessä ei ollut Iisak : [ Ja hän sanoi: ” Ota Iisak, ainokainen poikasi, jota rakastat, ja mene Moorian maahan ja 
uhraa hänet siellä polttouhriksi vuorella, jonka minä sinulle sanon”. ] 1. Moos. 22:2, [ ... ja sanoi: ” Minä vannon 
itse kauttani, sanoo Herra: Sentähden että tämän teit etkä kieltänyt minulta ainokaista poikaasi... ] 1. Moos. 22:16,  
koska Ismael oli 13 vuotta vanhempi kuin Iisak; siten Iisak ei ole Aabrahamin oikea poika, rauha olkoon heidän 
yllään, juuri kuten Qur’Aan sanoo. Ja Ismael avusti Aabrahamia, rauha olkoon heidän yllään, rakentamaan Kaaban 
temppelin Mekkaan. Temppeliä nimitetään ”Jumalan huoneeksi.” Valitettavasti Raamattu nostatti vihan Saarahin ja 
Haagarin, rauha olkoon heidän yllään, välillä, viha on yhä olemassa Ismaelin ja Iisakin, rauha olkoon heidän yllään, 
sukupolvien välillä. [ Sanokaa minulle te, jotka tahdotte lain alaisia olla, ettekö kuule, mitä laki sanoo? Onhan 
kirjoitettu, että Aabrahamilla oli kaksi poikaa, toinen orjattaresta, toinen vapaasta. Mutta orjattaren poika oli 
syntynyt lihan mukaan, vapaan taas lupauksen voimasta. Tämä on kuvannollista puhetta; nämä naiset ovat kaksi 
liittoa: toinen on Siinain vuorelta, joka synnyttää orjuuteen, ja se on Haagar; sillä Haagar on Siinain vuori 
Arabiassa ja vastaa nykyistä Jerusalemia, joka elää orjuudessa lapsineen. Mutta se Jerusalem, joka ylhäällä on, on 
vapaa, ja se on meidän äitimme. Sillä kirjoitettu on: ” Iloitse, sinä hedelmätön, joka et synnytä, riemahda ja huuda 
sinä, jolla ei ole synnytyskipuja. Sillä yksinäisellä on paljon lapsia, enemmän kuin sillä, jolla on mies.” Ja te, veljet 
olette lupauksen lapsia, niinkuin Iisak oli. Mutta niinkuin lihan mukaan syntynyt silloin vainosi Hengen mukaan 
syntynyttä, niin nytkin. Mutta mitä sanoo Raamattu? ” Aja pois orjatar poikinensa; sillä orjattaren poika ei saa periä 
vapaan vaimon pojan kanssa. ] Gal. 4:21-31 Niin me siis, veljet, emme ole orjattaren lapsia, vaan vapaan prisessan.  
 

Opetus elämästä 
Lähde: Internet 
Käännös: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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Nuori mies oli valmistumassa yliopistosta. Monen kuukauden ajan hän oli ihaillut kaunista urheiluautoa kauppiaan 
näyttelytilassa, ja tietäen, että hänen isällään olisi siihen hyvin varaa, hän kertoi isälleen, että tuo auto oli kaikki, 
mitä hän halusi. 
 
Kun valmistumispäivä koitti, nuori mies odotti merkkejä siitä, että hänen isänsä olisi hankkinut auton. Lopulta, 
hänen valmistumispäivänsä aamuna, hänen isänsä kutsui hänet työhuoneeseensa. Hän kertoi pojalleen, miten ylpeä 
oli niin hienosta pojasta, ja hän kertoi hänelle miten paljon häntä rakasti. 
 
Hän ojensi pojalleen kauniin paketoidun lahjalaatikon. Uteliaana, mutta jokseenkin pettyneenä, nuori mies avasi 
laatikon ja löysi kauniin, nahkakantisen Koraanin. Vihaisesti hän korotti ääntään isälleen ja sanoi: ” Kaikilla  
rahoillasi annat minulle Koraanin? ” ja hän ryntäsi ulos talosta jättäen Pyhän Kirjan. 
 
Vuosia kului ja nuori mies menestyi erittäin hyvin liiketoimissaan. Hänellä oli kaunis koti ja ihana perhe, mutta hän 
ymmärsi, että hänen isänsä oli jo hyvin vanha, ja hän ajatteli, että ehkäpä hänen pitäisi mennä käymään isänsä 
luona. Hän ei ollut nähnyt tätä valmistumispäivänsä jälkeen. Ennen kuin hän pystyi järjestämään matkansa, hän sai 
sähkösanoman, jossa sanottiin, että hänen isänsä oli kuollut ja jättänyt testamentissaan kaiken omaisuutensa 
pojalleen. Hänen pitäisi tulla välittömästi kotiin ja huolehtia asioista. 
 
Kun hän saapui isänsä kotiin, äkillinen suru ja katumus täyttivät hänen sydämensä. Hän alkoi etsiä isänsä tärkeitä 
papereita ja näki yhä uuden Koraanin, juuri sellaisena kuin hän oli sen vuosia sitten jättänyt. Kyyneleet silmissään 
hän avasi Koraanin ja alkoi käännellä sivuja. 
 
Kun hän luki sanoja, auton avain tipahti kirjekuoresta, joka oli teipattu Koraanin taakse. Siinä oli lappu, jossa oli 
kauppiaan nimi; sama kauppias, jolla oli ollut tuo urheiluauto, jota hän oli halunnut. Lapussa oli hänen 
valmistumispäivänsä päivämäärä, ja sanat... KOKONAAN MAKSETTU. 
 
Miten monta kertaa jäämmekään paitsi Allaahin siunauksista, koska niitä ei ole pakattu niin kuin odotimme?   
 
Jos tämä kosketti sydäntäsi, kerro se eteenpäin. 
 

SAATANAN TAVAT IHMISTEN HARHAANJOHTAMISEEN (1/5) 
 
'Äbdussalääm WaHiid Bäälii, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: TuruqushsheiTään fii iDlaali Äl.insään 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
JOHDANTO 
 
Todellakin kiitos Allaahille, kiitämme Häntä ja pyydämme apua Häneltä, ja pyydämme anteeksi Häneltä. Ja 
turvaamme Allaahiin sielujemme pahuuksilta ja tekojemme inhottavuuksilta. Hän, jota Allaah ohjaa, varmasti 
hänellä ei ole harhaanjohdattajaa. Ja jota Hän johdattaa harhaan, varmasti hänellä ei ole opastajaa. Ja todistan että ei 
ole muuta jumalaa paitsi Allaah, Hän Yksin, Hänellä ei ole kumppania. Ja todistan että Muhammad on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä. 
 
Saatanan vihamielisyys ihmisiä kohtaan on luja, ja sota heidän välillään on hyvin selvä. Ja saatanan tarkoitus on 
vietellä kaikkia Äädämin - tervehdys ja rauha olkoon hänen yllään - lapsia, kunnes he tulevat olemaan hänen 
kanssaan tulessa, jotta hän ei olisi siellä yksin. Siten jokaisen ihmisen velvollisuus on tietää saatanan menetelmät 
varoakseen niitä, ja hänen sisääntulonsa sitä välttääkseen, ja hänen tapansa pysyäkseen poissa niistä. Ja selvitin 
kaiken tuon Allaahin armosta ja Hänen avullaan kirjassani ”Ihmisen suojeleminen Jinneiltä ja saatanalta”. 
(Toivomme - jos Kaikkivaltias Allaah suo – kääntävämme tämän tärkeän kirjan.) 
 
Mutta eristin harhaanjohtamisen tavat ja saatanan menetelmät viettelyssä tähän kirjaseen kun huomasin, että ne 
ovat yleistyneet ja monet ihmiset ovat tietämättömiä niistä. 
 
Ja pyydän Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että Hän suo meille voiton saatanasta, ja että Hän ei anna hänelle voimaa 
ylitsemme, eikä tietä sydämiimme. Ja pyydän myös Kaikkivaltiasta suojelemaan meitä suojeluksellansa ja 
vartioimaan meitä voimallaan, ja ohjaamaan meitä saatanan tapojen selvittämisessä, ja välttämään meitä 
putoamasta niihin. Todellakin Allaah on kykenevä kaikkeen, ja Hän on vastauksen arvoinen. Olkoon Allaahin 
rauha, tervehdys ja siunaukset Hänen lähettiläänsä Muhammadin ja hänen seuraajiensa yllä. 
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'Äbdussalääm WaHiid Bäälii 

 
PITKÄ KOKEMUS 
 
Jos henkilö on harjoittanut samaa työtä esim. 50 vuotta, hänestä tulee asiantuntija siinä ja sen sisääntuloissa, 
tavoissa ja salaisuuksissa. Joten tällä Ibliisillä - kieltäköön Allaah meidät häneltä - ensimmäisestä päivästä lähtien, 
jolloin hänet karkotettiin Paratiisista, tähän päivään saakka, ei ole ollut mitään muuta työtä kuin johdattaa luotuja 
harhaan ja vietellä heitä. Joten tämä pitkä aika ja tuo pitkä kokemus saivat hänet kehittämään taiteellisia 
viettelemisen ja harhaanjohtamisen tapoja. Näiden temppujen joukossa ovat: 
 

1.  Valheen koristaminen.  
2.  Tottelemattomuuden uudelleen nimeäminen rakastetuilla nimillä.  
3.  Tottelevaisuuden uudelleen nimeäminen vastenmielisillä nimillä.   
4.  Hänen sisääntulonsa sieluun sen rakastamista ovista.   
5.  Asteittaisuus harhaanjohdattamisessa 
6.  Estäminen totuudesta. 
7.  Neuvojen näyttäminen henkilölle. 
8.  Avun saaminen ihmispaholaisilta. 

 
1. VALHEEN KORISTAMINEN 
 
Valheella on huono kuva ja hävyttömyyden merkit. Siksi saatana menee valheen luo, peittää sen kauniilla 
peitteellä, pukee sen hienolla puvulla, koristaa sen ja tekee sen hyväksi. Sitten hän alkaa viettelemään ihmisiä. Me 
tiedämme sen hänen sanoistaan, joita hän puhuu Allaahille: {..Todella varmasti koristan heille maassa, ja todella 
varmasti viettelen heidät kaikki..} Äl.HiJr/15: 39. Joten ensin koristaminen, ja sitten vietteleminen. 
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: ”Ja hänen juoniensa joukossa on, että hän lumoaa aina aivot 
kunnes hän juonii - ja kukaan ei ole turvassa hänen lumoukseltaan paitsi hän, jonka Allaah haluaa - ja hän koristaa 
hänelle teon, joka vahingoittaa häntä kunnes hänestä näyttää, että se on hyödyllisimpiä asioita. Ja hän tekee 
vastenmieliseksi teon, joka on hyödyllisimpiä tekoja kunnes hänestä näyttää, että se vahingoittaa häntä. 
 
Kuinka monta ihmistä onkaan johdettu harhaan tällä lumouksella! Ja kuinka saatana tuli sillä sydämen ja Isläämin 
ja uskon ja hyveellisyyden väliin! Ja miten hän ilmensi valhetta ja näytti sen kauniina! Ja miten hän häpäisi 
totuuden ja toi sen esiin paheksuttavassa muodossa! Ja miten hän koristi valheet tietäjille!... Hän on se, joka lumosi 
aivot kunnes hän heitti niiden omistajat erilaisiin haluihin ja haarautuneisiin mielipiteisiin, ja hän jätti heidät 
kaikille harhaanjohtamisen teille, ja heitti heidät kaikkiin vaaroihin ja tuhoihin yksi toisensa jälkeen. 
 
Ja hän koristi heille patsaiden palvonnan ja verisiteiden katkaisun (sukulaisvierailujen lopettaminen), epäjumalien 
palvonnan, tyttöjen elävältä hautaamisen ja äitien ottamisen vaimoiksi. Ja hän lupasi heille voitoksi paratiisit vaikka 
he pysyisivät uskottomuudessa, pahanteossa ja tottelemattomuudessa. Ja hän näytti heille ` shirkin ´ (kumppanuus:  
muiden jumalien ottamista Jumalan rinnalle) kunnian muodossa. Ja epäuskon Kaikkivaltiaan Herran 
ominaisuuksien, korkeuden ja puheen, Hänen kirjojensa kautta, täydellisyyden ja puhtauden muodossa. Ja hyvään 
kutsumisen ja pahan kieltämisen jättämisen, ja harjoittamisen Allaahin sanonnan mukaan: {.. suojelkaa itseänne ..} 
Älmää.idäh/5: 105, ihmisten ystävyyden tavoittelun, ja heille hyvänä olemisen muodossa. Ja poiskääntymisen siitä, 
mitä lähettiläs – rauha ja tervehdys olkoon hänen yllään - toi, imitoimisen (perinteen) muodossa…” 
Ighääthätullähfään: 1/110 
 
2. TOTTELEMATTOMUUDEN UUDELLEEN NIMEÄMINEN RAKASTETUILLA NIMILLÄ 
 
Tämän koristamisen menetelmien joukossa on kauhutekojen ja tottelemattomuuden uudelleen nimeäminen 
rakastetuilla nimillä, jotta niiden pahuus ja kauhuteot tulevat piilotetuiksi. Saatana on hän, joka uudelleen nimesi 
puun ikuisuuden puuksi: { Ja saatana kuiskutteli hänelle; hän sanoi: ‘Oi Äädäm! Näytänkö sinulle ikuisuuden puun 
ja valtakunnan, joka ei rappeudu!?’ } Taahaa/20: 120.   
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä, sanoo: ”Ja hän jätti perintönsä seuraajilleen uudelleen nimeämällä 
kielletyt asiat nimillä, joista sielu pitää; he kutsuvat viiniä nautintojen äidiksi...” Ighääthätullähfään: 1/112  
 
He ovat niitä, jotka kutsuvat koronkiskontaa voitoksi. Ja he kutsuvat hävytöntä koristautumista naisten vapaudeksi. 
Ja he kutsuvat huoletonta sukupuolten sekoittumista edistyksellisyydeksi ja sivistykseksi. Ja he kutsuvat 
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pahantapaista laulajatarta artistiksi. Ja he kutsuvat moraalitonta näyttelijätärtä sankariksi. Ja he keräävät kaikki 
nämä pahat teot, moraalittomuuden ja tottelemattomuuden taiteen nimen alle. Kaikki tämä viehättääkseen ihmisten 
sydämiä pahuudellansa ja kauhuteoillansa. 
 

Paastoaminen Shäwwäälin kuussa (uusittu) 
 
Käännös: Khadija, siunatkoon Allaah häntä 
 
Kuuden päivän paastoaminen Shäwwäälin kuussa pakollisen Ramadaan kuun paaston jälkeen on Sunnäh 
Mustähäbbäh (rakastettava Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, käytäntö ja tie), ei 
wääjibäh (pakollinen). Muslimeja on kehotettu paastoamaan kuusi päivää Shäwwäälin kuussa, ja siinä on suuri 
hyve ja valtava palkkio. Kuka tahansa paastoaa nämä kuusi päivää, hänelle merkitään palkkio, kuin hän olisi 
paastonnut koko vuoden, kuten ilmoitettiin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
luotettavassa Hädiithissä: 
  
- Äbuu Äjjuub, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanoi: Joka paastosi (paastoaa) Ramadaanin, sitten seurasi (seuraa) sitä kuudella päivällä 
Shäwwäälistä, oli (on) kuin eliniän (Äddähr; eli vuoden) paasto.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, selitti tämän, kun Thäwbään, 

Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm palvelija, kertoi Allaahin läheittiläältä, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, että hän sanoi: Joka paastosi (paastoaa) kuusi päivää Älfitrin 
(Paaston rikkomisen; Paaston päätymisen; Ramadaanin; Äl’iidin: Juhlan) jälkeen, se oli vuoden 
täyttymys: {Joka tuli (tulee) häsänän (hyvän teon) kanssa, niin hänelle kymmenen sen 
kaltaista}(Äl.än’ääm/Karjat/6: 160)!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Jääbir Bnu ’Äbdi-lläähilta, Allaah mieltyi häneen, että: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanoi: Joka paastosi (paastoaa) Ramadaanin ja kuusi päivää Shäwwäälistä, niin se on 
totitesti kuin hän olisi paastonnut koko vuoden.” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Thäwbääniltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka paastosi 

(paastoaa) Ramadaanin, niin kuukausi kymmenellä kuukaudella (eli kuukausi vastaa kymmentä kuukautta), ja 
kuuden päivän paastoaminen Älfitrin (Paaston rikkomisen; Paaston päätymisen; Ramadaanin; Äl’iidin: 
Juhlan) jälkeen, niin tuo on vuoden paastoamisen täyttymys!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
Ibnu Khuzäimäh, armahtakoon Allaah häntä, selitti: Ramadaanin kuukauden paastoaminen tuo palkkion 
kymmenestä samanlaisesta, ja paastoaminen kuutena päivänä, tuo palkkion kahdesta kuukaudesta ja se on kuin olisi 
paastonnut koko vuoden! 
 
Oppineet, armahtakoon Allaah heitä, selittivät, että kuuden päivän paastoaminen Shäwwäälin kuussa Ramadaanin 
paastoamisen jälkeen, tekee siitä, kuin olisi paastonnut kokonaisen vuoden pakollisia paastoja, koska palkkion 
moninkertaistuminen pätee myös vapaaehtoisiin (ännäfl, ännääfiläh) paastoihin, sillä jokainen Häsänäh (hyvä teko, 
hyvän teon palkkio, siunaus..) tuo kymmenkertaisen palkkion. 
 
Toinen tärkeä hyöty kuuden päivän paastoamisesta Shäwwäälin kuussa on, että se korjaa minkä tahansa 
vajauksen henkilön pakollisista Ramadaanin paastoista, koska kukaan ei ole vapaa vioista ja synneistä, 
joilla on huonontava vaikutus hänen paastoonsa. Ylösnousemuspäivänä, jotkut hänen vapaaehtoisista 
teoista otetaan korjaamaan vajavaisuudet hänen pakollisissa teoissa: Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi 
häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti ensimmäinen, josta ihmiset tilitetään 
Ylösnousemuspäivänä teoistaan, on rukous! Hän sanoi: Heramme Jällä (Kunnioitettu, Mahtava ja Jalo 
olkoon Hän) wa ’Äzzä (ja Voimallinen olkoon Hän) sanoo enkeleilleen, ja Hän on Tietävin: Katsokaa 
palvelijani rukouksessa; täyttikö hän sen vai vähensikö hän sen?! Joten jos se oli täysi, se kirjoitettiin 
hänelle täytenä; ja jos hän oli vähentänyt siitä jotakin, Hän sanoi (sanoo): Katsokaa onko palvelijallani 
vapaaehtoisesta?! Joten jos hänellä oli vapaaehtoinen, Hän sanoi (sanoo): Täyttäkää palvelijalleni 
velvoituksensa (fääriidäh, färd) vapaaehtoisestaan! Sitten teot otetaan tuolla (tavoin)!” Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah häntä.  
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Huom:  
 
1. Ei ole pakko paastota näitä kuutta päivää heti Ramadaanin jälkeen Shäwwäälin toisesta päivästä alkaen; ne voi 

aloittaa minä tahansa päivänä kunhan päiviä on kuusi! 
 
2. Niiden ei ole pakko olla peräkkäisiä päiviä, vaan ne voidaan paastota erillisinä päivinä kunhan päiviä on kuusi! 
 
3. Jos jonkun täytyy korvata Ramadaanin paastopäiviä, niin hän voi sisällyttää korvattavat päivät näihin 

päiviin, esim. nainen, jolla oli kuukautiset Ramadaanissa, niin hän voi korvata päivät Shawwäälissä. 
Hänen täytyy tehdä aikomus, että hän sisällyttää korvattavat päivänsä näihin Shawwäälin 
paastopäiviin. Esim. jos hänen kuukautisensa kestivät seitsemän päivää, niin hänen tarvitsee paastota 
kuusi päivää Ramadaanista aikeella sisällyttää niihin kuusi Shawwäälin päivää, ja yhden korvattavan 
Ramadaanin päivän, eikä 13 päivää! Mutta se ei ole pakollista, hän voi silti paastota menetetyt 
seitsemän päiväänsä ja Shäwwäälin kuusi päivää ja jopa Shäwwäälin maanantait, torstait, 13, 14. ja 
15. päivät jos hän haluaa, kasvattaakseen Häsäänäätiään (hyviä tekoja ja palkkioita)! 

 
4. On suositeltavampaa sellaiselle, joka on menettänyt joitakin päiviä Ramadaanista, paastota ne heti Äl’iidin 

jälkeen, jos mahdollista! Ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten.  
 

Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle HiJääbin? (1) 
Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimeen. Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle. Rukous ja rauha 

olkoon profeetoista ja lähettiläistä jaloimman, profeettamme Muhammadin, yllä, ja kaikkien profeettojen 
ja lähettiläiden, heidän perheidensä, seuralaistensa ja seuraajiensa yllä. 

 
Tiedotus ministeriön virallistama, Jeddah 
Suomennos: Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Älä ihmettele ennen kuin luet: 
 

• Opiskelijatar pyysi erästä ystävätärtään tulemaan kanssaan suulliseen kokeeseen (yliopiston tutkinto). 
Tapaamisen oli määrä olla ’miesten’ (opettajien) kanssa. Mutta hänen ystävättärensä sanoi hänelle: ”Oi (…..)! 
Etkö tiedä, että olemme 2000-luvulla?” 
 

• Eräs naislääkäri eräässä sairaalassa pukeutuessaan lääkärin asuun, poisti itseltään säädyllisyyden, ja hänestä tuli 
kasvoiltaan ja hiuksiltaan peittämätön ja hän avasi pukunsa alhaalta … ikään kuin olisi välttämätöntä ja 
velvollista lääketieteellisessä ammatissa, että henkilö hankkiutuu eroon uskonnostaan, ja että nainen poistaa 
itseltään säädyllisyyden puvun ja pidättyväisyyden!! 
 

• Vierailin joidenkin sukulaisteni luona, jotka olivat kiintyneitä säädyllisyyteen ja itsensä peittämiseen. Yhtäkkiä 
perheen auton kuljettaja tuli sisään perhekokoontumiseen kuin hän olisi perheenjäsen, jolta ei tulisi peittäytyä !! 
 
Siskoni! 
 
Luuletko, että nämä naiset tietävät miksi he peittäytyvät?! 
 
Todellakin heidän todellisuutensa todistaa, että he suhtautuvat HiJääbiin ikään kuin yhteiskunnan tapana, jonka he 
perivät peitetyiltä äideiltään, ja tottelevaisuudesta isiänsä kohtaan, jotka määräsivät heille HiJääbin20, ja ikään kuin 
se olisi perinne, joka täytyy säilyttää … 
 
Eivätkö he ole kysyneet itseltään eräänä päivänä miksi he peittäytyivät? Ja kenelle tämä HiJääb tottelevaisuutta? 
 
Se osoittaa tottelevaisuutta Kaikkivaltiaalle Allaahille, joka sanoo:  {Oi sinä profeetta! Sano vaimoillesi, ja 
tyttärillesi,  ja uskovaisten naisille, että laskevat alas päälleen heidän Jälääbiibistään (yksikkö Jilbääb: naisten 
puku). Tuo on vähintä, että heidät tunnetaan, jotta heitä ei vahingoiteta. Ja Allaah on Anteeksiantaja, Armahtaja.} 
Äl.äHzääb/33: 59 
 
                                                 
20 Kaikki J kirjaimet jotka lausutaan kuin ranskan kielellä, on kirjoitettu isolla J. 
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Eivätkö he tiedä, että he tottelevat Luojansa ja Ylläpitäjänsä käskyä, ja taivaiden ja maan Luojaa, joka tietää mikä 
Hänen luoduilleen on hyväksi ja mikä heille on pahaksi: { Allaahilla on mikä on taivaissa ja mikä on maassa } 
Älbäqäräh/2: 284 
 
Ja Hän on Luojasi: { Tuo on Allaah, Luojanne, ei ole muuta jumalaa kuin Hän, kaiken Luoja, joten palvokaa 
Häntä, ja Hän on Wäkiil (Huolehtija/Suojelija/Todistaja/Tarkastelija/Elättäjä ...) kaiken yllä } Äl.än’ääm/6: 102 
 
Ja Hän on Lahjoittaja sinulle: { Ja mikä teissä on Armosta, niin se on Allaahilta } ÄnnäHl/16: 53 
 
Ja Hän on se, joka kuolettaa sinut: { Ja kuoleman horros tuli totuuden kanssa. Tuo mistä olit (yrittämässä) poiketa } 
Qääf/50: 19 
 
Ja Hän, Kaikkivaltias sanoo: { … Päivänä, jona kokoamme hurskaat Armolliselle Wäfdän (ratsastaen 
kunnioitettuna ryhmänä ..), ja ajamme rikolliset Helvettiin janoisina } Mariam/19: 85-86 
 
Ja Hän on tuon kauhean ja pelottavan päivän Hallitsija: { Oi te ihmiset! Pelätkää Herraanne: Totisesti Hetken  
järistys on suuri asia. Päivänä, jona näette sen,  jokainen imettäjä täth.hälu (kääntyy pois, unohtaa, häiriintyy, 
hämmentyy ...) siitä mitä hän imetti, ja  jokainen, jolla on raskaus, synnyttää raskautensa, ja näet ihmiset 
juopuneina ja (mutta) he eivät ole juopuneita, { ja } mutta varmasti Allaahin rangaistus on kova } ÄlHäJJ/22: 1-2 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi myös: { Päivänä, jona sanomme Helvetille: Täytyitkö? Ja se sanoo: Onko lisää? Ja 
Paratiisi on lähennetty hurskaille, ei kauaksi  } Qääf/50:  30-31 
 
Muslimi siskoni! 
 
Etkö ole lukenut Allaahin sanontaa: { Ja sano uskovattarille, että alentavat katseestaan, { ja } suojelevat 
emätintään, { ja } eivät näyttele koristuksiaan paitsi mikä siitä ilmeni, { ja } todellakin vetävät huntunsa rintojensa 
ylle, { ja } eivät näyttele koristuksiaan paitsi aviomiehilleen, tai isilleen, tai aviomiestensä isille, tai pojilleen, tai 
aviomiestensä pojille, tai veljilleen, tai veljiensä pojille, tai siskojensa pojille, tai naisilleen (ainoastaan muslimi 
naisille), tai niille, jotka { heidän oikeat kätensä } (he) omistavat ( nais-orjat, muslimit tai ei-muslimit, mies-orjat 
rajoituksin), tai seuraajille miehistä ilman haluja (miespalvelijat, jotka jonkun fyysisen vamman vuoksi eivät halua 
naisia, vanhat miehet, hullut, ruoan tarvitsijat ..), tai lapsille, jotka eivät (tiedä vielä naisista mitään), ja eivät lyö  
jaloillaan ollakseen tunnettuja siitä mitä he piilottavat kauneudestaan (naiset laittavat nilkkaketjuja, ja kopistavat 
korkeakorkoisilla kengillään joista heidän kävellessään kuuluu ääni…). Ja katukaa Allaahille kaikki te, oi 
uskovaiset, että hyötyisitte } Ännuur/24: 31 
 
Eli heidän ei pitäisi näyttää mitään kauneudestaan ulkopuolisille, joita ei ole tässä listassa, paitsi mitä vaatteista ei 
voi piilottaa, joissa ei ole siveettömyyttä, ja heidän pitäisi heittää huntunsa rintojensa päälle, jotta he peittävät 
rinnat, rintojen välin ja kaulan. 
 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä, lainasi, että ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”Armahtakoon Allaah 
ensimmäisten muhääJirääteiden naiset! Kun Allaah lähetti alas { todellakin  vetävät huntunsa rintojensa ylle}, he 
repivät vaatteistaan ja hunnuttautuivat niillä. ” (muhääJiruun (maskuliini) ovat nuo, jotka lähtivät Mekasta 
Medinaan. MuhääJiräät (feminiini)).  
 
Siskoni!  
 
Älä sano: Missä me olemme noista? Ja miten voimme saavuttaa sen mitä he saavuttivat?! 
 
Se ei ole ihme, runoilija sanoo: 
 
Joten matkikaa, jos ette ole kuten he! 
Todella jaloimman matkiminen on hyöty. 
 

Todistus miesten ja naisten yhdessäolon kiellosta (3/3) 
 
Lähde: Osoitteesta: http://www.islam-qa.com/Books/Asaleeb/english.shtml 
Suomentanut: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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Yhdessäolon uhreja… Tositarinoita 
 
* Ankanpojat osaavat uida 
 
N.A.A., 19-vuotias tyttö kertoo meille: 
 
Siihen aikaan olin pieni tyttö. Viattomat silmäni katselivat iltaisin kokoontumisia, kun perheystävät tapasivat 
kotona. Muistan vain yhden miehen, isäni. Katsoin kuinka hän liikkui huoneesta toiseen, kuinka hänen katseensa 
ahmi paikalla olevia naisia, katsoen heidän reisiään ja rintojaan, ihaillen yhden silmiä, toisen hiuksia, kolmannen 
lanteita. Äitiparallani ei ollut muuta mahdollisuutta kuin pitää huolta näistä kokoontumisista. Hän oli hyvin 
yksinkertainen nainen. 
 
Naisten joukossa oli yksi, joka tarkoituksellisesti yritti kiinnittää isäni huomion, joskus tulemalla hänen lähelle, 
joskus viekoittelevilla liikkeillä. Katsoin sitä huolestuneena, kun taas äitini oli kiireinen keittiössä vieraidensa 
tähden.  
 
Kokoontumiset loppuivat yhtäkkiä ja yritin, nuori kun olin, ymmärtää ja löytää syyn siihen, mutta en voinut.  
 
Muistan, että äitini romahti siihen aikaan, eikä hän kestänyt kuulla lausuttavan isäni nimeäkään kotona. Totuin 
kuulemaan aikuisten salaperäisiä kuiskauksia ympärilläni: ”Petturuus… makuuhuone… hän näki heidät omin 
silmin… halveksittava nainen… hyvin häpeällinen asema…” jne. Näitä avainsanoja vain aikuiset pystyivät 
ymmärtämään. 
 
Kasvoin ja opin ymmärtämään, ja kantamaan kaunaa kaikkia miehiä kohtaan. Äitini oli murtunut nainen, ja syytti 
jokaista meillä käyvää naista miestennappaajaksi, joka halusi saada isäni verkkoonsa. Isäni ei ole muuttunut. Hän 
harjoittaa yhä lempiharrastustaan, naisten jahtaamista, mutta nyt hän tekee sen kodin ulkopuolella. Olen nyt 19-
vuotias ja tunnen paljon nuoria miehiä. Nautin suunnattomasti heille kostamisesta, koska he kaikki ovat kuin 
kopioita isästäni. Houkuttelen ja viekoittelen heitä, päästämättäkään yhtäkään lähelleni. He seuraavat minua 
kokoontumisiin ja toreille liikkeideni ja harkittujen eleideni vuoksi. Joskus puhelimeni ei lakkaa soimasta ja olen 
ylpeä siitä, että kostan Eevan ja äitini sukupuolen puolesta. Mutta joskus tunnen itseni niin kurjaksi ja 
epäonnistuneeksi ihmiseksi, että se melkein tukahduttaa minut. Elämääni varjostaa iso, musta pilvi, ja sen nimi on 
isä. 
 
* Ennen kuin on liian myöhäistä 
 
 
S.N.A. kertoo kokemuksestaan: 
 
En koskaan kuvitellut, että työolosuhteeni pakottaisivat minut olemaan yhteydessä vastakkaiseen sukupuoleen 
(miehiin), mutta niin kävi… 
 
Aluksi, minulla oli tapana peittää ja verhota itseni miehiltä käyttämällä niqääbiä (kasvohuntua), mutta jotkut siskot 
sanoivat, että tällainen puku veti enemmän huomiota puoleensa, ja minun olisi parasta ottaa niqaab pois, erityisesti 
kun silmäni olivat kuulemma jotenkin viehkeät. Niinpä otin hunnun pois kasvoiltani ajatellen sen olevan parempi. 
Mutta ollessani yhdessä kollegojeni kanssa, huomasin olevani outo antisosiaalisen asenteeni vuoksi ja koska 
itsepäisesti en keskustellut ja jutellut toisten kanssa. Kaikki olivat varovaisia tätä ”yksinäistä sutta” kohtaan (kuten 
he kutsuivat minua), ja tämän esitti selvästi eräs mies, joka myönsi ettei halunnut olla tekemisissä kaltaiseni 
yliolkaisen ja omituisen ihmisen kanssa. 
 
Tiesin itse asiassa olevani päinvastainen ja päätin olla ahdistumatta ja asettamasta itseäni vaikeaan asemaan 
kollegojeni kanssa. Niinpä aloin liittyä heidän juttelu- ja kaskutuokioihinsa ja he huomasivat, että osasin puhua 
kaunopuheisesti ja suostuttelevasti, ja että osasin vaikuttaa toisiin. Osasin myös puhua päättäväisesti ja samalla 
tavalla, joka veti puoleensa joitain kollegojani. Pian huomasin muutoksia lähimmän esimieheni ilmeissä; vähän 
hämillään hän nautti tavastani puhua ja liikkua, ja hän toi tahallaan keskusteluun aiheita, jotta näkisin hänen 
vihaisen katseensa. En kiellä ettenkö alkanut huvittaa mieltäni tällä miehellä. Minusta oli hämmästyttävää, että 
mies astui niin helposti uskontoonsa sitoutuneen naisen ansaan, miten sitten oli niiden naisten tapauksissa, jotka 
kaunistavat itseään ja kutsuvat miehiä moraalittomiin tekoihin? Itse asiassa en ajatellut häntä mitenkään shärii’än 
rajojen ulkopuolella, mutta hän kyllä askarrutti mieltäni jonkun aikaa. Mutta pian itsetuntoni ei enää sallinut minun 
olevan tämän miehen huvituksen lähde millään tavalla, en hahmona enkä muotona, vaikka se olisi psykologisesti 
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luonnollista. Niinpä en tehnyt töissä enää mitään , missä olisi pitänyt olla yksin hänen kanssaan. Lopulta tein 
seuraavat johtopäätökset: 
 

1- Sukupuolten välillä voi ilmetä keskinäistä vetovoimaa huolimatta siitä, kuinka miehet ja naiset sen 
kieltävät. Vetovoima voi alkaa shärii’än rajoissa ja lopulta ulottua noiden esteiden ulkopuolelle. 

2- Vaikka suojaisi itseään (avioliitolla), ei ole turvassa Saatanan pauloilta. 
3- Vaikka voisi antaa takeet itselleen, ja työskennellä vastakkaisen sukupuolen kanssa järkevissä rajoissa, ei 

voi antaa takeita toisen tunteista. 
 
 
Lopuksi, onko yhdessä olossa mitään hyvää ja eikö se ole hedelmällistä, niin kuin he väittävät. Päinvastoin, se 
turmelee hyvin säilyneen mielen. 
 
Mitä nyt? 
 
Voi kysyä, mitä seuraa tämän yhdessäolokeskustelun jälkeen? 
  
On korkea aika tunnustaa, että huolimatta siitä, kuinka yritämme kaunistaa sekoittumiskysymystä ja suhtautua 
siihen kevyesti, sen seuraukset ovat tavoittamaisillaan meidät ja sen haittavaikutuksilla on tuhoisa vaikutus 
perheisiimme. Hyvin säilynyt terve järki kieltäytyy hyväksymästä sukupuolten yhdessäoloa terveeksi ilmapiiriksi 
ihmissuhteissa. Tämä sama terve järki sai suurimman osan tutkimukseen osallistuneista ihmisistä (76%) suosimaan 
oman sukupuolen työympäristöä. Samat 76% sanoi, että sukupuolten yhdessäolo ei ole sallittua shärii’ässä. Mikä 
saa meidät huomioimaan – ei tämä kunnioitettava prosenttiluku, joka osoittaa Isläämiläisen yhteisömme puhtauden 
ja jäsenien puhtaan sydämen – vaan se pieni osa, joka sanoi yhdessäolon olevan sallittua: heitä oli 12%. Tämä 
ryhmä, ilman poikkeuksia, sanoi että yhdessäolo on sallittua uskonnon, tapojen (äl’urf), perinteiden, hyvien 
tapojen, omantunnon, häveliäisyyden, verhoutumisen ja muiden kannattavien arvojen asettamissa rajoissa, jotka 
heidän mielestään pitävät sen kelvollisissa rajoissa. 
 
Kysymme heiltä: mahtuuko yhdessäolo, jota näemme nykyisin yliopistoissa, toreilla, työpaikoilla ja perheissä ja 
seuraelämän kokoontumisissa, ylempänä viitattujen rajojen sisälle? Vai ovatko nämä paikat täynnä rikkomuksia 
pukeutumisessa, puheessa, vuorovaikutuksessa ja käyttäytymisessä? Näemme huikentelevaa somistautumista 
(ättäbärruJ), epäkelpoa peittämistä; näemme houkutusta (fitnäh), epäilyttäviä suhteita ilman hyviä tapoja, 
omaatuntoa ja peittämistä. Voimme päätellä, että tällainen nykyaikainen yhdessäolo on mahdotonta hyväksyä jopa 
niiden mielestä, jotka hyväksyvät sen puhtaassa ilmapiirissä. 
 
On jo aika hyväksyä, että yhdessäolo antaa hedelmällisen kasvualustan sosiaaliselle myrkylle, joka hyökkää ja ottaa 
haltuun yhteisömme ilman, että kukaan huomaa sen olevan syypää.  
 
Sukupuolten yhdessäolo on ensiluokkainen osa tätä hiljaista fitnää, jonka varjossa kavallus puhkeaa, kodit särkyvät 
ja sydämet murtuvat. 
 
Pyydämme Allaahia pitämään meidät hyvässä turvassa ja puhdistamaan yhteisömme. Siunatkoon Allaah 
profeettaamme Muhammadia ja hänen seuraajiansa.  
 

Naiset ovat töissä koska työläiset menivät lakkoon (2/3) 
 
Kirjoittanut Tr. Zayd ibn Muhammad al-Rummaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Koulutuskomitean jäsen, Äl.imääm Muhammad Ibnu Sä’uudin Isläämiläinen Yliopisto; Lainattu al-Da'wah-lehdestä, nro 1742, 
s. 38; http://www.islam-qa.com/words/Women_are_working.shtm 
Käännös: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Naisten työssäkäynnin kielteisiä seurauksia 
 
Naisten tuloon työmِarkkinoille on liittynyt sosiaalisia muutoksia perheissä - miesten ja vaimojen sekä lasten ja 
vanhempien välisissä suhteissa. Jotkut tutkijat ovat huomanneet ristiriidan naisten työssäkäynnin ja toisaalta heidän 
äidin ja vaimon rooliensa välillä, mikä vaikuttaa heihin sekä emotionaalisella että fyysisellä tasolla johtaen siihen, 
että heidän on haettava muiden apua lastensa kasvatuksessa. On tieteellisesti todistettu, että pitkä rintaruokinta 
tukee lapsen sosiaalisuutta. Niinpä lapsi tarvitsee äitiä, joka omistautuu riittävän pitkään imettämiselle, jotta hän 
kehittyisi luonnollisella tavalla ja kasvaisi luottamaan itseensä. 
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Edellä sanotun lisäksi naisten poistumisella kodeistaan työhön on muitakin kielteisiä seurauksia, kuten esimerkiksi: 
 
Äidin pitkäaikainen poissaolo katkaisee rintaruokinnan ja vähentää maidoneritystä. Joidenkin naisten on täytynyt 
vieroittaa lapsensa hyvin aikaisin, koska he työssä eivät pysty itse syömään kunnollisesti, mikä taas on olennaista 
imetysaikana. 
 
Naisten töihin meno heikentää perheenjäsenten keskinäisen kiintymyksen siteitä, ja voi johtaa koko perheen 
hajoamiseen. Avioerojen lisääntyminen niissä maissa, joissa useat naiset käyvät töissä, on tunnustettu tosiasia. 
 
Naisten työnteko Isläämissä 
 
Islääm on uskonto, joka kunnioittaa ja suojelee naisia, pyrkien pitämään heidät turvassa ja siveinä, koska tämä 
suojelee koko yhteisöä. Nainen tekee miehensä elämän miellyttäväksi, ja on tämän uskottu huolenpitäjä. Hän 
imettää ja hoitaa lapsia. Jos hän on oikeamielinen, hän myös takaa oikeamielisen seuraavan sukupolven kasvun. 
 
Koti on naisen valtapiiriä ja hänen toimintansa tukikohta. Koraani ja Sunnäh käskevät naisten pysyä kodeissaan. 
Allaah on antanut kullekin aviopuolisolle oikeutensa sekä molemmille myös velvollisuutensa, jotta perheen ja 
yhteiskunnan rakenne täydentäisivät toisiaan. Miehen tulee tehdä työtä ja pyrkiä elättämään perheensä ja naisen 
tulee huolehtia lasten ruokkimisesta, hoidosta ja kasvatuksesta. Jos nainen hylkää tehtävänsä kotona, koko perhe 
kärsii, emotionaalisesti ja fyysisesti.  
 
Profeetan ja Älkhuläfää.u Ärraashiduunin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana naiset osallistuivat 
moniin tehtäviin miesten rinnalla, kuten tiedon hankintaan. Oli naisia, jotka kertoivat ähäädiithejä, kirjoittivat ja 
runoilivat sekä naisia, jotka olivat perehtyneitä tieteeseen ja käden taitoihin. 
 
Profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sekä hänen seuraajiensa vaimot, Allaah mieltyi heihin, kävivät 
sotaretkillä miesten kanssa, tuoden heille vettä ja laittaen ruokaa sekä hoitaen haavoittuneita. He kannustivat 
armeijaa taistelemaan ja tekivät kaiken kunnolla peitettyinä ja siveästi käyttäytyen. 
 
On olemassa tärkeitä ja välttämättömiä työtِehtäviä, joita naisten on otettava hoitaakseen, kuten opettaminen. Jos 
emme salli naisten opettaa nuoria tyttöjä, kuka heitä sitten opettaisi? Antaisimmeko heidän jäädä tietämättömiksi 
vai ottaisimmeko miehiä opettamaan heitä, siihen liittyvien riskitekijöiden uhallakin? 
 
Sama pätee myös lääketieteeseen ja sairaanhoitoon. Jos naiset opettavat tyttöjä, sisältyy siihen vähemmän vaaraa, 
kuin jos antaisimme miesten opettaa heitä. Sosiaaliset palvelut ja auttamistyö ِovat muita alueita, jotka tulisi varata 
naisille, jotta yhteisöstä tulisi ulkopuolisista riippumaton ja sillä olisi erikoistunut naistyövoima. 
 
Naisten työnteon käsite on Isläämissä kattavampi ja syvempi kuin niiden tahojen, jotka julistavat, että naiset tulisi 
vapauttaa kodeistaan vain heidän saamisekseen ansiotyöhön. Äitiys on työtä; lastenkasvatus on työtä; yhteiskunnan 
arvojen puolustaminen on työtä. 
 
Naisten työnteko muslimimaissa 
 
Naisten töihin meno muslimimaissa oli seurausta länsimaisten naisten niin sanotun vapauden ja väärän 
taloudellisen riippumattomuuden matkimisesta ja sen kuvan ihailusta, jota nuo sukupuolensa pettäjät edustivat. 
Niinpä lännen naisten vaikutuksesta yhä useammat musliminaiset lähtivät töihin. Tästä seurasi usein hunnusta 
luopuminen ja oleskelu miesten joukossa, mikä puolestaan johti turmeltuneisuuden ja pahuuden lisääntymiseen 
yhteiskunnassa.  
 
Islääm tahtoo naisten olevan miestensä liittolaisia, tukevan ja rohkaisevan heitä heidän tehtävissään ja työssään; se 
tahtoo naisten olevan vastuussa kodista, kasvattavan tulevaa sukupolvea, olemaan helliä kumppaneita miehilleen 
sekä opiskelemaan ja sivistämään itseään; se tahtoo heidän olevan vahvoja uskonnossaan, vilpittömiä ja rehellisiä, 
kärsivällisiä ja elämäänsä tyytyväisiä. 
 
Ennen oli musliminaisia, jotka olivat samalla oppineita, opettajia ja työntekijöitä ja  joiden merkitys oli 
suurenmoinen. 
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’Urwäh Bnu Äzzubäir, raDijallaahu ’änhumää, sanoi: "En koskaan tavannut ketään, joka olisi hallinnut paremmin 
fiqhin, lääketieteen tai runouden kuin ’Ää.ishäh, raDijallaahu ’änhää". ÄSSahääbäh (profeetan, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, seuralaiset, raDijallaahu ’änhum) tunnustivat Uskovien äitien oikeudet, kuuntelivat heidän 
neuvojaan, ja kysyivät heiltä uskonasioista, joista eivät itse tienneet. 
 
Aina on ollut olemassa naistyöntekijöitä, myös Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
aikoina. Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, harjoitti liiketoimintaa KhädiiJän, raDijallaahu 
’änhää, varoilla. Qäiläh Ummu Bänii Änmaar, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”Tulin Allaahin lähettiläälle jollakin 
hänen ’Umristään, joten sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti olen nainen; ostan ja myyn: Joten jos halusin, 
että ostan jotakin, hinnoitin (sumtu bihi) sillä vähemmän kuin mitä halusin, sitten lisäsin, sitten lisäsin kunnes 
saavutan mitä haluan; ja jos halusin, että myyn jotakin hinnoitin (sumtu bihi) sillä enemmän kuin mitä halusin, 
sitten alensin kunnes saavutan mitä haluan. Niin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älä tee 
oi Qäiläh! Jos halusit, että ostat jotakin, niin hinnoita (istäämii bihi) sillä mitä haluat, annettiin sinulle tai 
kiellettiin sinulta; ja jos halusit, että myyt jotakin, niin hinnoita (istäämii bihi) sillä mitä haluat, annettiin sinulle tai 
kiellettiin sinulta.”  Ibnu MääJäh, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Isläämissä nainen on aviomiehensä omaisuuden vartija ja vastuussa "laumastaan" (esim. huolenpitonsa alaisista eli 
lapsistaan). ÄSSahääbän naiset, raDijallaahu ’änhum, ottivat tehdäkseen raskaita töitä kotonaan, kuten FaaTimäh ja 
Äsmääå, raDijallaahu ’änhumää, ovat kertoneet. He laittoivat ruokaa, pesivät pyykkiä, jauhoivat jauhoja, tekivät 
taikinaa, paistoivat leipää ja ruokkivat hevosia.  
 

Uskon pilarit (3)  
Usko Viimeiseen Päivään  

    
Kirjoittanut Muhammad As-Shareef, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Khadija, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
{ Älif (A), Lääm (L), Miim (M), tuo Kirja (Koraani), ei epäilystä, siinä, johdatus hurskaille, niille, jotka uskovat 
älgheibiin (näkymättömään, salattuun), suorittavat rukoukset, siitä millä elätämme heitä, he lahjoittavat, niille, 
jotka uskovat siihen, mitä sinulle tuotiin alas, ja siihen, mitä tuotiin alas ennen sinua, ja uskovat vakaasti 
tuonpuoleiseen. Nuo ovat Herransa johdatuksessa, ja nuo, he ovat menestyksellisiä.} Älbäqäräh/2: 1-5 
 
’Äbdullaah Bnu BaHiir kertoi, että Haaniå, ’Uthmäänin palvelijan, Allaah mieltyi heihin, sanoi: "’Uthmäänillä oli 
tapana itkeä kun hän seisoi haudalla kunnes hän kostuttaa partansa. Joten hänelle sanottiin: Mainitset Paratiisin ja 
Helvetin, mutta et itke, ja (mutta) itket tästä (haudasta)!? Joten hän sanoi: Totisesti Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: ”Totisesti hauta on ensimmäinen asunto (vaihe, talo) Viimeisen (Tuonpuoleisen) 
asunnoista. Joten jos hän (joku) pelastui siitä, niin mitä on sen jälkeen, on helpompi kuin se. Ja jos hän (joku) ei 
pelastu siitä, niin mitä on sen jälkeen, on kovempi kuin se.". Hän sanoi: Ja Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, sanoi: En koskaan nähnyt näkyä, ilman että hauta on kauheampi kuin se.". Ättirmidhij, Ibnu 
MääJäh ja Ähmäd armahtakoon Allaah heitä. 
 
Gabrielin, ’äleihissälääm, hädiithissä, kun hän tuli profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen 
seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, luo miehen muodossa ja kysyi häneltä Äl.Isläämistä, Äl.Iimäänistä ja 
Äl.Ihsäänistä. Hän, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vastasi kun kysyttiin Äl.Iimäänistä: "Äl.Iimään on, 
että uskot Allahiin, ja Hänen enkeleihinsä, ja Hänen Kirjoihinsa, ja Hänen lähettiläisiinsä, ja Viimeiseen Päivään, 
ja Äl.qädäriin (kohtaloon); sen hyvään ja sen pahaan!". Muslim, armahtakoon Allaah häntä. Nyt puhumme 
Viimeisestä Päivästä. Gabriel, ’äleihissälääm, kysyi Allaahin lähettiläältä Muhämmädiltä, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm: "Milloin Hetki on [Milloin Hetki koittaa]?”  Älbukhäärij ja [Muslim], armahtakoon Allaah heitä. 
Hyvät veljet ja siskot, Hetkeni ja Hetkesi koittaa kun kuolen ja kun kuolet. 
 
UHudin taistelussa, marttyyrit (Äshshuhädääå), nähtyään heidän palkkionsa ja kunniansa Allaahin luona, 
halusivat kertoa siitä heidän veljilleen, jotka eivät vielä olleet saaneet marttyyrikuoleman siunausta, jonka he olivat 
saaneet. Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ´aleihi wa äälihi wa sälläm, 
sanoi: Kun veljiinne iskettiin (osuttiin, haavoitettiin kuoliaaksi) Uhudissä (vuori Medinan lähellä), Allaah asetti 
heidän sielut vihreiden lintujen kupuihin; ne tulevat Paratiisin joille, ne syövät sen hedelmistä, ja ne lähtevät 
(palaavat) lyhtyihin (pesiin) kullasta, ripustettuna Valtaistuimen varjossa. Joten kun he löysivät ruokansa, juomansa 
ja majoituksensa hyvyyden (miellyttävyyden, tuoksuvuuden, ihanuuden), he sanoivat: Kuka ilmoittaa veljillemme 
meistä, että me olemme elossa Paratiisissa; meidät elätetään, jotta he eivät luopuisi (kieltäytyisi, kääntyisi pois..) 
Jihäädistä (pyhä sota) ja että he eivät pelkäisi sodassa? Joten Allaah, SubHäänäh sanoi: Minä ilmoitan heille teistä. 
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Hän sanoi: Joten Allaah lähetti alas: {Ja älkää totisesti laskeko (pitäkö) niitä, jotka tapettiin Allaahin tiellä 
(vuoksi)..} jakeen loppuun.". Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 
 
{Ja älkää totisesti laskeko (pitäkö) niitä, jotka tapettiin Allaahin tiellä (vuoksi) kuolleina, vaan (he ovat) eläviä (,) 
Heransa luona (,) (heidät) elätetään, onnellisina (iloisina) siitä, mitä Allaah toi (antoi) heille Hänen faDlista 
(runsaus, anteliaisuus..), ja iloitsevat niistä, jotka eivät saavuttaneet heitä heidän jälkeensä, että ei pelkoa heidän 
yllään, ja he eivät sure. He iloitsevat suosiosta Allaahilta, ja faDlista, ja että Allaah ei tuhlaa uskovien palkkiota.} 
Ääl ’Imraan/3: 169-171; {Ja älkää sanoko hänelle (niille), joka (jotka) tapetaan Allaahin tiellä (vuoksi)(että he 
ovat) kuolleet, vaan (he ovat) eläviä, mutta ette tunne (huomata, havaita..)} Älbäqäräh/2: 154;  
 
Mäsruuq, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kysyimme ’Äbdullaahilta tästä jakeesta: {Ja älkää totisesti laskeko (pitäkö) 
niitä, jotka tapettiin Allaahin tiellä (vuoksi) kuolleina, vaan (he ovat) eläviä (,) Heransa luona (,) (heidät) elätetään}. 
Hän sanoi: Totisesti kysyimme tuosta, joten hän sanoi: Heidän sielut ovat vihreiden lintujen kuvuissa, niillä on 
lyhdyt (pesät) ripustettuna Valtaistuimeen, ne laiduntavat Paratiisissa missä tahtoivat. Sitten ne lähtevät (palaavat) 
noille lyhdyille. Joten heidän Herransa katsoi heihin katseen, niin Hän sanoi: Himoitsetteko jotakin? He sanoivat: 
Mitä himoitsemme ja me laidunnamme Paratiisissa missä tahdoimme?! Joten Hän teki tuon heille kolme kertaa. 
Joten kun he näkivät, ettei heitä jätettäisi siitä, että heiltä kysytään, he sanoivat: Oi Herra! Haluamme, että 
sielumme palautetaan ruumiisiimme kunnes meidät tapetaan tielläsi (vuoksesi) toisen kerran! Joten kun Hän näki, 
että heillä ei ole tarvetta, heidät jätettiin.". Muslim, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille sielun matkasta. Sinäkin tulet tekemään tämän 
matkan pian. 
 
Älbaraa.u Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ”Menimme ulos profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, kanssa erään miehen hautajaisiin Äl.änSaarista (Äl.änSaar ovat Medinan asukkaita, jotka 
toivottivat profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, tervetulleeksi Medinaan, tukivat ja 
puolustivat häntä…), ja me päädyimme haudalle ja (kun) hänet haudataan (asetetaan ÄlläHdiin; ÄlläHd on aukko 
haudan oikeassa seinämässä, johon ruumis laitetaan). Joten profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, istuutui [Älqiblän kohdaten], ja istuuduimme hänen ympärilleen niin kuin päidemme päällä on lintuja (eli 
he eivät liiku ja he ovat hiljaa), ja hänen kädessään keppi, hän lyö (kevyesti, koputtaa) [sillä] maata, [joten hän 
alkoi katsoa taivaalle ja katsoa maahan, ja alkoi nostaa katsettaan ja laskea sitä; kolmesti], joten hän sanoi: 
Turvautukaa Allaahiin haudan rangaistukselta!; kaksi kertaa tai kolmesti. [Sitten hän sanoi: Oi Allaah! Totisesti 
turvaan Sinuun haudan rangaistukselta!][kolmesti]. Sitten hän sanoi: Totisesti, kun uskova palvelija oli (on, olisi) 
lakkaamassa Alemmasta (elämästä) ja tulossa Viimeiseen (Tuonpuoleiseen), enkelit taivaasta laskeutuivat 
(laskeutuvat)  hänelle, valkokasvoiset, kuin heidän kasvonsa olisivat aurinko, mukanaan käärinliina Paratiisin 
käärinliinoista, ja parfyymi Paratiisin parfyymeista, kunnes he istuvat hänestä silmänkantamattomiin. Sitten 
kuoleman enkeli, Allaahin tervehdys olkoon hänen yllään, tulee kunnes hän istuu hänen päänsä luona, joten hän 
sanoo: Oi sinä hyvä (toisessa hädiithissä: rentoutunut) sielu! Tule ulos anteeksiantoon Allaahilta ja 
mieltymykseen! Hän sanoi: Sitten se tulee ulos virraten kuin pisara virtaa pullon suusta. Joten hän ottaa sen 
(toisessa hädiithissä: ja kun hänen sielu tuli ulos, jokainen enkeli taivaan ja maan välillä, ja jokainen enkeli 
taivaassa rukoilevat hänen ylleen, ja taivaan ovet avattiin hänelle, ei ole (ketään) oven väestä ilman, että he 
pyytävät Allaahia, että hänen sielunsa kohotetaan heidän edestä). Joten kun hän otti sen, he eivät jätä sitä hänen 
käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he ottavat sen, joten he laittavat sen tuohon käärinliinaan, ja tuohon 
parfyymiin. [Ja tuo on Hänen, Ylevä olkoon Hän, sanonta: {Lähettiläämme ottivat hänet, ja he eivät hukkaa 
(edellä, myöhästy, viivytä, laiskistu..)} (Äl.än’ääm/6: 61). Ja hän tulee ulos siitä kuin paras myskin tuoksu maan 
pinnalla löydettynä. Hän sanoi: Joten he kohottavat sen. Joten he eivät ohita - eli sen kanssa – joukkoa enkeleitä 
ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä hyvä sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen poika parhaine (kauniine) 
nimineen, joilla heillä oli tapana nimetä hänet Äddunjässä (Alemmassa elämässä). Kunnes he päätyvät sen kanssa 
alimpaan taivaaseen. Niin he pyytävät avautumista hänelle, joten heille avautuu. Joten jokaisen taivaan lähimmät 
saattavat häntä taivaaseen, joka seuraa sitä, kunnes päädytään hänen kanssa seitsemänteen taivaaseen. Joten 
Allaah, ’Äzzä wa Jällä, sanoo: Kirjoittakaa palvelijani kirja ’Illijjiinissä (Paratiisissa, seitsemäs taivas, korkeat 
paikat..), {ja mikä tiedottaisi sinulle mikä ’Illijjuun on?! Sinetöity kirja. Lähimmät todistavat sen} 
(ÄlmuTaffifiin/83: 19-21). Joten hänen kirjansa kirjoitetaan ’Illijjiinissä, sitten sanotaan]: Palauttakaa hänet 
maahan, (niin totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen heidät palautan, ja siitä otan heidät 
ulos toisen kerran! Hän sanoi: Joten hänet palautetaan maahan, ja hänen sielunsa palautetaan hänen 
ruumiiseensa.) Hän sanoi: Totisesti hän kuulee seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät 
hänestä][vetäytyjinä]. Joten hänelle tulee kaksi enkeliä, voimakkaita nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja 
istuttavat hänet, niin he sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? Niin hän sanoo: Herrani on Allaah! Joten he sanovat 
hänelle: Mikä on uskontosi? Niin hän sanoo: Uskontoni on Äl-Islääm! Joten he sanovat hänelle: Kuka on tämä 
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mies, joka lähetettiin keskuuteenne? Niin hän sanoo: Hän on Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm! 
Joten he sanovat hänelle: Ja mikä on (mitkä ovat) tekosi [Ja mikä tiedottaa sinulle]? Niin hän sanoo: Luin 
Allaahin Kirjan, joten uskoin siihen (äämäntu) ja Saddäqtu (uskoin siihen totuutena ja uskoin, että hän, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, on lähettiläs)! Joten hän nuhtelee häntä ja sanoo: Kuka on Herrasi? 
Mikä on uskontosi? Kuka on profeettasi? Ja se on viimeinen fitnäh (koettelemus, viettelys, houkutus..), joka 
esitetään uskovalle, joten tuo kun Allaah, ’Äzzä wa Jällä, sanoo: {Allaah vakaannuttaa niitä, jotka uskoivat 
vakaannuttavalla puheella alimassa elämässä} (Ibraahiim/14: 27). Niin hän sanoo: Herrani on Allaah, uskontoni 
on Äl-Islääm ja profeettani on Muhammad, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään! Joten kutsuja kutsuu 
taivaassa, että: Palvelijani sanoi totuuden, joten pedatkaa hänet Paratiisista, ja pukekaa hänet Paratiisista, ja 
avatkaa hänelle ovi Paratiisiin! Hän sanoi: Joten sen tuuli ja sen hyväntuoksuisuus tulevat hänelle, ja hänelle 
laajennetaan haudassaan silmänkantamattomiin. Hän sanoi: Ja mies kauniine kasvoineen, kauniine vaatteineen, 
kauniine tuoksuineen tulee [toisessa hädiithissä: ilmestyy] hänelle, ja sanoo: Ota vastaan ilosanoma siitä, mikä  
ilahduttaa sinua! [Ota vastaan ilosanoma  Allaahin mieltymyksestä ja puutarhoista, joissa pysyvä suosio (ikuinen 
ilo)!], tämä on sinun päiväsi, jota sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo hänelle: [Ja sinä, niin antakoon 
Allaah sinulle ilosanoman! Kuka sinä olet, kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat hyvän kanssa?! Joten hän sanoi: Minä 
olen oikeamielinen (oikeamieliset) tekosi, [kautta Allaahin, en tuntenut sinua paitsi, että olit nopea Allaahin 
tottelemisessa, hidas Allaahin tottelemattomuudessa, joten palkitkoon Allaah sinut hyvyydellä!]. Sitten avataan 
hänelle ovi Paratiisista ja ovi Helvetistä, ja sanotaan: Tämä on asuntosi jos et totellut Allaahia, Allaah vaihtaa 
sinulle sillä tämän (Helvetin Paratiisilla). Joten kun hän näki mitä oli Paratiisissa, hän sanoi: Herrani! Kiiruhda 
Hetken nousemista, jotta palaan väkeni (perhe, kansa..) ja rahani luokse! [Joten hänelle sanotaan: Rauhoitu!].  
Hän sanoi: Ja totisesti kun uskoton palvelija oli (on, olisi) lakkaamassa elämästä ja tulossa Viimeiseen 
(Tuonpuoleiseen), enkelit taivaasta laskeutuivat (laskeutuvat) hänelle, [ghillaaDH (ankarat; tylyt; kovat; vahvat; 
karskit; lujat..., (ja) voimakkaat], mustakasvoiset, mukanaan musuuh Tulesta (vaatteet, jotka on tehty eläinten 
karvasta, joita ei voi pukea suoraan iholle, tässä musuuh tarkoittaa käärinliinoja, jotka satuttavat koskettaessaan 
ihoa), he istuvat hänestä silmänkantamattomiin. Sitten kuoleman enkeli tulee kunnes hän istuu hänen päänsä luona, 
joten hän sanoo: Oi sinä saastainen sielu! Tule ulos Allaahin närkästykseen (suuttumukseen) ja vihaan! Hän sanoi: 
Se leviää hänen ruumiiseensa, joten hän vetää sen (ulos) niin kuin [moni piikkinen] varras vedetään märästä 
villasta, [joten suonet ja jänteet katkaistaan sillä]. Joten jokainen enkeli taivaan ja maan välillä kiroaa häntä, ja 
jokainen enkeli taivaassa, ja taivaan ovet suljetaan, ei ole (ketään) oven väestä ilman, että he pyytävät Allaahia, 
että hänen sieluaan ei kohotettaisi heidän edestä]. Joten hän ottaa sen. Ja kun hän otti sen, he eivät jätä sitä hänen 
käteensä silmänräpäykseksikään kunnes he laittavat sen tuohon musuuhiin, ja hän poistuu siitä kuin pahin 
haisevimman raadon haju löydettynä (löydettiin) maan pinnalla. Hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään) sanoi: Niin he kohottavat sen. Joten he eivät ohita sen kanssa joukkoa enkeleitä 
ilman, että he sanoivat: Mikä on tämä saastainen sielu?! Joten he sanovat: Sen ja sen poika rumimpine nimineen, 
joilla häntä oli tapana nimetä Äddunjäässä (Alemmassa elämässä), kunnes päädytetään hänet alimpaan 
taivaaseen. Niin pyydetään avautumista hänelle. Joten (mutta) ei avaudu hänelle. Sitten Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, luki (resitoi): {Eivät taivaan ovet avaudu heille, ja he eivät astu 
Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän}({Totisesti ne, jotka kumosivat jakeemme (merkkimme, 
ihmeemme, viestimme, lähettiläämme...) ja röyhkeilivät siitä, eivät taivaan ovet avaudu heille, ja he eivät astu 
Paratiisiin ennen kunnes kameli läpäisee neulansilmän, ja noin Me palkitsemme rikolliset} (Äl.ä’rääf/7:40). Joten 
Allaah ’Äzzä wa Jällä, sanoo: Kirjoittakaa hänen kirja siJJiinissä (musta kallio alimmassa seitsemännessä maassa, 
joten uskottomat laitetaan sen alle; sen alla ovat uskottomien sielut Ibliiksen saatanan posken alla; siihen 
kirjoitettuna jokaisen saatanan nimet, uskottomien sielut heitetään sinne; taivas ei hyväksy uskottoman sielua, ei 
myöskään maa, sitten se heitetään mustaan kallioon syvimpään seitsemänteen maahan, ja se on Ibliiksen poski, ja 
se kirjoitetaan siellä; kaivo Helvetissä, joka on avoin ja peitetty; kadotus; vankila...), alimmassa maassa! [Sitten 
sanotaan: Palauttakaa palvelijani maahan, niin totisesti lupasin heille, että totisesti siitä loin heidät, ja siihen 
heidät palautan, ja siitä otan heidät ulos toisen kerran! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ´aleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: Joten hänen sielunsa paiskataan paiskaten [taivaasta] [kunnes se putoaa hänen ruumiiseen], sitten 
hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ´aleihi wa äälihi wa sälläm) luki (resitoi): {Ja joka liittää (palvoo) Allaahin 
kanssa (muita), niin on kuin hän putosi (olisi pudonnut) taivaasta, joten linnut sieppaavat (raastavat ja repivät) 
hänet (taivaassa), tai tuuli pyyhkii (sinkoaa, heittää..) hänet kaukaiseen (syvään) paikkaan} (ÄlHäJJ/22: 31) ja 
hänen sielunsa on tuotu takaisin hänen ruumiiseensa. [Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ´aleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: Joten totisesti hän todellakin kuulee seuralaistensa kenkien kopinan kun he kääntyvät hänestä]. Ja 
kaksi enkeliä tulee hänelle, [voimakkaita nuhtelemaan, joten he nuhtelevat häntä, ja] istuttavat hänet, niin he 
sanovat hänelle: Kuka on Herrasi? [Niin hän sanoo: Haa, haa, en tiedä! Joten he sanovat hänelle: Mikä on 
uskontosi? Niin hän sanoo: Haa! Haa! En tiedä!]. Joten he sanovat hänelle: Joten mitä sanot tästä miehestä, joka 
lähetettiin keskuuteenne? Ja häntä ei ohjata hänen nimeensä. Ja sanotaan: Muhammad! Joten hän sanoo: Haa! 
Haa! En tiedä! [Olen kuullut ihmisten sanovan tuon! Hän (Muhammad, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten sanotaan: Et tiennyt, etkä resitoinut! (älä tiedä äläkä lue; et tiennyt etkä lukenut; et ansaitse tietää, 
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lukea!). Joten kutsuja kutsuu taivaasta, että: Hän valehteli! Joten pedatkaa hänelle Helvetistä, ja avatkaa hänelle 
ovi Tuleen! Joten tulee hänelle sen kuumuudesta ja sen samuumista (kuuma tuuli), ja hänen hautaansa 
tiukennetaan hänelle kunnes hänen kylkiluunsa erkanevat siinä, ja mies tulee (toisessa hädiithissä: ilmestyy) 
hänelle rumine kasvoineen, rumine vaatteineen, löyhkäävine hajuineen, joten hän sanoo: Ota vastaan ilosanoma 
siitä, mikä  pahastuttaa sinua; tämä on sinun päiväsi, jota sinulle oli tapana luvata! Joten hän sanoo: [Ja sinä, niin 
antakoon Allaah sinulle pahuutta!], kuka olet? Siis kasvosi ovat kasvot, jotka tulevat pahan kanssa! Joten hän 
sanoo: Minä olen huono tekosi! [Joten kautta Allaahin, en tuntenut sinua paitsi, että olit hidas Allaahin 
tottelemisessa, nopea Allaahin tottelemattomuudessa],[joten palkitkoon Allaah sinut pahalla!. Sitten sokea, kuuro, 
mykkä, kädessään vasara määrätään (valmistetaan) hänelle; jos vuorta olisi lyöty sillä, se olisi tomua. Joten hän 
lyö häneen iskun sillä, kunnes hänestä tulee tomua! Sitten Allaah palauttaa hänet sellaiseksi kuin hän oli. Joten 
hän lyö häneen toisen iskun,  niin hän huutaa huudon, kaikki kuulee hänet paitsi äththäqäläin (ihmiset ja jinnit)! 
Sitten avataan hänelle ovi Tulesta, ja tasoitetaan (valmistetaan hänelle) Helvetin matoista!]. Joten hän sanoo: 
Herra! Älä anna Hetken koittaa! (koska mitä tulee haudan rangaistuksen jälkeen, on vielä kovempaa!)” Koonnut 
Äl.Älbaanij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Tämä on matka, jonka me kaikki teemme. Kuinka moni on pysähtynyt ajattelemaan sitä ja valmistautunut tähän 
matkaan? Jos sinulle on annettu varoitus siitä, että kuoleman enkeli tulisi luoksesi Mäghrebin (auringon laskun 
rukous; päivän neljäs rukous) jälkeen, mitä tekisit siihen saakka? Etkö rukoilisi lakkaamatta ja itkisi ’ÄSrin 
(iltapäivän rukous; päivän kolmas rukous)  rukouksessa? Etkö antaisi Sadaqaa (lahjoitus köyhille) ja heittäisi tämän 
maailman viettelykset pois sydämestäsi. Etkö palaisikin Allaahin luo vilpittömällä katumuksella. Jonain päivänä, ei 
kovin kaukana tästä päivästä, sinä palaat Herrasi luo ja Hän tulee kysymään sinulta kaikesta mitä olet tehnyt. 
(Huom. aiheesta enemmän tulevassa hautajaisia käsittelevässä artikkelissa, inshää.allaah.) 
 
’Älij Bnu Äbii Taalib, raDijallaahu ’änhu, seisoi läheisen seuralaisen kanssa haudalla  ja kysyi häneltä: ”Jos hän 
voisi tulla takaisin tähän maailmaan, mitä ajattelet, että hän tekisi?” Hän vastasi: ”Hän ei tekisi muuta kuin hyviä 
tekoja.” Älij, raDijallaahu ’änhu, sanoi: ”Jos hän ei pysty sitä tekemään, tee sitten sinä!” 
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä 
 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Väärinkäsitys numero 4: Islääm halventaa naisia. 
  
Vaikkakin useat Isläämin osat ovat väärinymmärrettyjä, niin tietämättömyys, väärä informaatio ja väärät luulottelut 
ovat varmaan kaikkein vakavimpia mitä tulee naisten kohteluun Isläämissä. Lukuisat Koraanin jakeet tekevät 
selväksi, että naiset ja miehet ovat tasavertaisia Jumalan silmissä. Isläämin opetusten mukaan ainoa asia, joka tekee 
ihmisistä eri arvoisia Jumalan edessä, on heidän Jumalan pelkonsa (Ättäqwää). 
 
Tästä syystä monet ihmiset ovat yllättyneitä kuullessaan, että Isläämiläinen laki on taannut yli 1400 vuoden ajan 
sellaisia oikeuksia naisille, jotka Euroopan ja Amerikan naiset saivat vasta äskettäin! Itse asiassa, musliminaisilla 
on oikeuksia, joita länsimaisilla naisilla ei ole vieläkään! Esim. palkkaero ei voi Isläämissä perustua sukupuoleen! 
Ja Nigeriassa äskettäin eräs aviomies teki väärin ja löi vaimoaan niin, että tämä menetti pari hammasta. 
Shärii’älainen tuomioistuin määräsi miehen maksamaan naiselle paljon rahaa (50:n vuoden vuositulot kameleissa), 
ja silti mies vielä joutui vankeuteen kuudeksi kuukaudeksi! 
  
Islääm myös selkeästi opettaa, että nainen on täysivertainen ihminen laissa ja hän on miehen kanssa psyykkisesti 
tasa-arvoinen. Myös Isläämin lain mukaan naiset saavat omistaa oman omaisuutensa, toimia omassa 
liikeyrityksessä jne.  
 
Naiset ovat omaisuutensa täydellisessä hallinnassa; jos he tienaavat rahaa, he saavat käyttää sen miten parhaaksi 
katsovat, toisin kuin mies, jolla on rahallisia velvollisuuksia (perhe). Naista ei voi pakottaa naimisiin kenenkään 
kanssa ilman hänen suostumusta, ja hän pitää oman nimensä avioliitossa. Naisilla on oikeus periä omaisuutta ja 
saada avioero. Islääm ei pidä naista "pahana lumoojattarena", eikä täten syytä naista "perisynnistä". Naiset 
osallistuvat kaikkiin niihin palvontamuotoihin, mihin miehetkin, poikkeuksena hautajaiset, joihin naiset eivät 
osallistu. Itse asiassa ne oikeudet, jotka Islääm takasi naisille 1400 vuotta sitten, olivat ennen kuulumattomia 
länsimaissa ennen 1900-lukua! Vajaat 50 vuotta sitten Amerikassa ja Englannissa, nainen tarvitsi isänsä tai 
aviomiehensä mukaan allekirjoittamaan taloa tai autoa ostettaessa! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


